

జమీన్దార్లు

స్థాపకుడు: నెల్లూరు వెంకటాచార్యులు
 జీవితకాలం: నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

టెలిఫోన్ నెంబరు మార్పు

మా టెలిఫోన్ నెంబరు మారింది

పాత నెంబరు 27100 (గ్రా. నెంబరు 31919)

గమనింపజేయుట

డా.పి. మదనమోహన్, కంప్యూటర్లలో పోస్టు అండ్ టెలిగ్రాఫ్ డివిజన్, నెల్లూరు

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దివాలా? రేపు 1 తేదీ జీతాలివ్వడం అనుమానమే!

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దివాలా తీసిందా? అప్పులు ఘోరంగా తీసుకుంటున్నారా? అంటూ ప్రజలలో భయం వేలుతోంది. భాతా పుస్తకాలు అమ్మకం చేసింది.

అధికారులకు కల్లం లెదు. అధిక కాళ్ళు వేతులైపోయాయి. భాతా పుస్తకాలు అమ్మకం చేసింది.

జీతాలకు దెబ్బలు తిన్నాయి. పరిస్థితి ఏర్పడడం ఇదే ప్రథమం. ఇంతకు ముందే పట్టణం ఈ దుర్గతి పట్టలేదు. సీనియర్లకు పంపిణీ చేయడం చేసింది.

భారీలో, రాయితీలు వంటివి కలిపి భజనాను పూర్తి పారేకాయి. వాణిజ్య పన్నుల విభాగం ఒక్కటి మిగిలింది; అదొక్కటి ఐదవతం వంటి ప్రభుత్వాన్ని ధరించడం సాధ్యమయ్యే పనినా?

అప్పటికే ముఖ్యమంత్రి, ఇతర అధికారులందరూ బెత్తం పట్టుకొని ఆ కాళ్ళ అధ్యక్షులను తరుము తున్నారు. ఎంత పనిగొత్తినా వారు అందరి ఆకలి ఎట్లా తీర్చగలరు?

గ్రామీణ! నాడు దీర్ఘకాలం కౌటినను, తానీ నేడు దీర్ఘకాలం గా వెనుకబడిన ముఖ్యమంత్రిని గౌరవించి ఆశ్చర్యం!



మంత్రి వివిధ పథకాలకు అందిన సొమ్ము, కేంద్రం నుంచి అందిన నిధులు సమన్వయ పారతి కర్మాచార్యుల పరికరాలతో కలిపి కార్యక్రమం

వ్యక్తుల విషయంలోనే దివాలా అనేది వారా తీసుకునే పరిస్థితి సామాజిక వెతికి గురయ్యే దౌర్భాగ్య దుస్థితి. ఆ దుర్భాగ్యత పరిణామం ఒక ప్రభుత్వానికి సంప్రాప్తమై తదనంతరం దుష్టాచారాలు ఎంత ప్రమాదకరంగా వుంటాయో ఘాటవడం కష్టం కానీ మహాభయకరం వహించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ దొరతనం ఇప్పుడీ దౌర్భాగ్యాన్ని ఎదుర్కొంటున్నది.

భజనలో చిల్లీ గవ్వ లెదు మాట సామెతకు చెప్పున్న మాట కాదని; నిజంగానే పెట్టే భారీ అయిపోయింది. రేపు | తదిక జీతాలకు వైసెలు లెపు. మొదటి తారీఖు జీతాలు పడవ తేలిస్తే

కనీసం జీతాలైనా ఇవ్వగలిగితే పరువు పోకుండా కాపాడుకోవచ్చునన్నది ముఖ్యమంత్రి భావత్రయం. జీతాలు తప్ప డబ్బుతో అడిగిన మరే పని తాకవద్దని అధిక కాళ్ళ అన్ని ఇతర కాళ్ళలాంటి ఆచోకాలు బారీ చేసింది. నీటి పారుదల ప్రాజెక్టులు, రోడ్లు, పంచాయితీ రాజ్ విభాగాలు, డిఆర్డీఎ వంటి సంస్థ లన్నింటికీ ఈ ఆచోకాలు చేరిపోయాయి. ఎక్కడి ప్రాజెక్టు కలిగిపోయాయి.

కార్య 7 పేజీలో

వసుధ రియల్ ఎస్టేట్స్ ప్రథమ "డ్రా" ఫలితాలు

నెల్లూరు జిల్లా రియల్ ఎస్టేట్స్ రంగంలో అగ్రగామిగా పేరొందిన మా "వసుధ రియల్ ఎస్టేట్స్ లో" సభ్యులుగా చేరి మొదటి నెల బంపరు బహుమతులు పొందిన విజేతలు

బంపరు బహుమతులు	పైజులు	పాస్ బుక్ నెం.	విజేతలు
మొదటి బహుమతి	పాట	1581	పానక సుభాషిని
రెండవ బహుమతి	8,000/-	1262	బి.హనుబిందు
(ఇద్దరికీ)	(Gold)	192	షేక్ అక్బర్ బాషా
మిగిలిన బంపరు బహుమతులు			
మొదటి బహుమతి	సుజాకి సమురాయి	114	జంకాలపల్లి నరసింహం
రెండవ బహుమతి	బంగారు అభరణాలు	1429	బి. శ్రీప్రణయ్
(ఇద్దరికీ)	రూ. 16,000/-	1826	యస్. రాజ్యలక్ష్మి
మూడవ బహుమతి	ఫ్రీజ్	1793	జి. గిరి
(ముగ్గురికీ)	ఫ్రీజ్	1080	పసుపర్తి రుద్రాక్షులు
	ఫ్రీజ్	1109	షేక్ మహబూబ్ బాషా
			నెల్లూరు
			గుడూరు
			ప్రకాశం
			నెల్లూరు
			నెల్లూరు
			సంగం
			కృష్ణా
			నెల్లూరు



వసుధ రియల్ ఎస్టేట్స్ ప్రథమ డ్రా పంక్షను విచ్చేసిన మిత్రులకు, శ్రేయోఖిలామలకు, ఏజంట్లకు మరియు డ్రాలో గెలుపొందిన సభ్యులకు వ్యాయపూర్వక కృతజ్ఞతా చిహ్నం నాలు తెలుపుతూ.....

వసుధ రియల్ ఎస్టేట్స్ సంస్థ ఘన: 28808

వెంకటరమణ చౌదరి దగ్గర, 161-111, కామలెవారి అగవారం, చాగల్ప, నెల్లూరు

వటాటి మాటలతో మోసం ఎంతకాలం దాగుతుంది?

జనాన్ని మభ్య పెట్టడానికి కొందరు రియల్ ఎస్టేట్ కంపెనీ నిర్వాహకులు బూటకపు ప్రకటనలు చేస్తున్నారు!

(మా ప్రత్యేక విలేజర్)

వెల్డారులో జరిగిన అరుగుతున్న రియల్ ఎస్టేట్ మోసాల గురించి గత వారం చేసిన స్వల్ప సమాజ్ ఆ వ్యాపార వర్గాలలో అలబడి వృద్ధింది కనుగొను తదితరాల పై ఆ వ్యాసంలో ప్రస్తావించిన అంశాలను, సందేహాలకు సూటిగా సమాధానం చెప్పకుండా, బావాన్ని మభ్య పెట్టడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని కంపెనీల నిర్వాహకులు.

వృత్తిలో వివరణ రావడం సాంప్రదాయం. తనాతుకు అటువంటి పట్టించుకోలేదు. తన పై విమర్శ చేసిన విలేజర్లను కలవరానికి ముఖం చెల్లవట్లు ప్రవర్తించడంలోనే నిర్వాహకులలో తప్పు చేసిన తరవాటు వ్యక్తమౌతున్నది. తనను తాను నిల్వారు జిల్లా రియల్ ఎస్టేట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడుగా పరిచయం చేసుకున్నాడు అనంద కుమార్, కాని వెల్డారులో అటువంటి అసోసియేషన్ ఏదీ లేదు. ఈ వోరా కూడా బూటకమే! దబ్బు కట్టిన వారికి ప్లాటు రిజిస్టర్ చేయడానికి తాము రెడీ అని ప్రకటించా రాయన. వారి రఫ్ డివీడీ రియల్ ఎస్టేట్ కు వాయిదా ఇలా పరిమితి ముగిసింది. కాని వభ్యుల సంఖ్యకు సరిపడా పొలం లేదు. ప్లాటం లేకుండా రిజిస్ట్రేషన్? తమ దగ్గర చారిటబుల్ ఫండ్లం ఉందనడానికి ఎటువంటి సాక్ష్యాధారాలు చూపించడం ఆయనకు చేతకాలేదు. రఫ్ డివీడీ కోసం కాకుంటూడుకో కొన్న పొలంలో అధిక భాగం గ్రామవేతనం అని చెప్తున్నారు. అది అమ్మకానికి చెల్లదు. నలుగురు వభ్యులు కల ఒక కుటుంబం పొలం కొని అందులో ఒకరికి దబ్బు ఇచ్చలేదట.

వారు మొత్తం భూమి స్వాధీనానికి ఇచ్చింది పెడుతున్నారు. గ్రామవేతనం, రోంబోటు ఫ్లాటలో ఇళ్ల ఫ్లాటలు రిజిస్టర్ చేస్తే పాపం వాటిని కొన్న వారి గతి ఏమిటి? అవి ఎందుకు పనికి వస్తాయి? ఇదే కంపెనీ నిర్వాహణలో

దీనికి సంబంధించి మద్రాసు ఫోరంలో 250 వరకు కేసులు. కొన్ని అరెస్టు వారంట్లు వున్నట్లున్నాయి. వ్యక్తిత్వం దగ్గర వీరికి ఒక భూమి వివాదంలో పోలీసు కాల్పులు జరిగాయట. ఆ వివాదం ఇంకా పరిష్కార మైనట్లు లేదు. మీరు చెప్తున్న మరొక పెద్ద

ఫ్లాటలు మాత్రం సభ్యులకు రిజిస్టర్ చేస్తున్నారు. ఈ మోసం వెళ్ల ఇటు వడ్డికిచ్చిన వారు, అటు ఇళ్ల ఫ్లాటం కొన్నవారు - ఇద్దరూ మునిగి పోతున్నారు. దేమిటి భూములు, ఇతరుల ఆస్తులు పైతం స్కీలు పెరిట అమ్మకాన్ని పోతున్నాయి. ఎప్పుడో గాని ఈ మోసం బయట పడదు.

కలెక్టర్ గారూ, మారే కాపాడాలి!

రఫ్ డివీడీ, ఫార్, న్యూ ఫార్ వర్తా వర్తా రియల్ ఎస్టేట్ల అం దలనుకు పైగా నిర్వహిస్తున్న అనంద కుమార్ అనే వ్యాపారి ఈ వార్తను అందించి, ఒక తెలుగు దిన పత్రికలో తన వివరణను ప్రచురించారు. అధ్యక్ష లైటింగుంట్లు మొగమాలంతో ఆ పత్రిక ఆయన వివరణను ప్రకటించి నట్లుంది. బర్నిల్స్ సాంప్రదాయం ప్రకారం ఒక పత్రికలో వచ్చిన విమర్శకు, అదే

మద్రాసు, బెంగుళూరులలో పాట ఆశ చూపి కూడా నెలూరీయులను నిలుపునా ముంచుతున్నారు!

మద్రాసులో న్యూఫార్, శ్రీఫార్, సాయిపార్ల పంటి కంపెనీలు ప్రారంభించారు. వేలకు వేల ప్లాట్లు అమ్మారు. కాని వారి దగ్గర ఏ ఒక్క స్కీం అమలుకూ భూమి లేదని తెలుస్తుంది. వారి అఫీసులో ఒక దాని పై ఇటీవల బనం రాడి చేసి, ఫర్షిచర్ విరగ్గడి వెళ్లారట. అప్పటి నుంచి అనంద కుమార్ ఆ అఫీసు వైపుకు వెళ్లడం మానుకున్నారట. వెళ్ల ప్రవారమని భయపడు తున్నట్లున్నారు.

మోసం - స్కీంకు కొనుగోలు చేసి కొద్ది పాటి భూమిని కూడా మార్కెట్ సెట్టి వ్యాపారులకు కుడువ పెట్టి, ఒక్కొక్కసారి ఆ వడ్డి వ్యాపారుల పేరుతోనే రిజిస్టర్ చేసి అప్పు తెస్తున్నారు ఆ విషయం దాచిపెట్టి.

నెల్లూరులో ఇంత కంటే మోసాపరితంగా కన్పిస్తున్న మరొక కంపెనీ సూతన ఎస్టేట్ అండ్ డెవలప్మెంట్ అంటున్నారు. వీరికి పొలం కొనాలన్న ధ్యాస లేదు; ప్లాట్లు మాత్రం అమ్మిస్తున్నారు. బెంగుళూరులో నెల్లూరీయులు చెప్తున్న రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారంలో ఈ మోసాలు, దగా చెప్పనది కాకుండా వున్నాయి. వంటి మిద చొక్కాతో బస్సుక్కి, బెంగుళూరు పోయిన వారు కొరవ 7 పేజీలో

కంపెనీల సమావేశాలలో షేర్ హోలర్ల పై రెండో రౌండ్ డిబాట్!

షేర్ మార్కెట్ పై ప్రసాన అవగాహన లేకుండా, పెద్ద కొనే అవగాహన మధ్య తరగతి జనాన్ని కొన్ని కంపెనీలు ఎన్ని రకాలుగా బురిడి కొట్టిస్తున్నాయో చెప్పలేము. చట్ట ప్రకారం జరప వలసిన సాంవత్సరిక సాధారణ సమావేశాల (ఎజిఎం) విషయంలోనూ షేర్ హోల్డర్లకు అన్యాయం జరిగి పోతున్నది. లిస్ట్ అయిన ప్రతి పబ్లిక్ లిమిటెడ్ కంపెనీ కూడా ఏడాదికి ఒకసారి ఎజిఎం జరిపి తీరాలి. ఒక్క పెద్ద వున్న వారు కూడా ిటికి హాజరు కంపెనీ డైరెక్టర్లను కంపెనీకి సంబంధించి ప్రశ్నించవచ్చు. అయితే

షేర్ హోల్డర్లు అడిగే ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పలేని డైరెక్టర్లు పలు మోసాపరిత మార్కెట్లో ఎజిఎంల ఉద్దేశ్యాన్ని ఏరుగుతున్నారు. (డాక్టర్ ఎ. దుర్గాప్రసాద్) కొన్ని కంపెనీలు షేర్ హోల్డర్ల నుంచి ప్రశ్నలు ఎదురైతే గలభా వృష్టింది. భయ పెట్టడానికి ప్రోఫెషనల్ రిపోర్టును వినియోగిస్తున్నాయి. ఇంకొందరు గిఫ్ట్ కూపన్లు, ఫ్లాన్స్ ల వంటి వస్తువులు పంచి, దీన్నర్లు పెట్టి చూచు చేస్తున్నారు. ఈ వారంలో జరిగిన

కొన్ని కంపెనీల ఎజిఎంలను పరిశీలించి చూస్తే కంపెనీ ప్రమాటల్లు చేస దుర్మార్గాలు అర్థమౌతాయి. జయ వివెల్స్ ఈ కంపెనీ ఎజిఎం 6 డిడి ఢిల్లీలో జరిగింది. డైరెక్టర్లు వేదిక ఎక్కి, మైక్ లిఫ్టింగ్ చేసి, ఏమీ జరుగు తున్నది అర్థమయ్యే లోపల వేదిక దిగి పోయారు. కనీసం డైరెక్టర్ల రిపోర్టు కూడా చదవలేదు. షేర్ హోల్డర్లు గలభా చేయడంతో తీరా ఒక రు.500 ల గిఫ్ట్ కూపన్ పంచి నేర్కూయించారు. కొరవ 7 పేజీలో

లైసెన్స్ లేని కంపెనీ షేరు రెండు రెట్లు అధికంగా అమ్మేశారు!

ప్రపంచ ఖానం లేని షేర్ హోల్డర్ల అవగాహన కల్పానికి మరొక కాళా నిదర్శనం - ఇటీవల పబ్లిక్ ఇన్ఫర్మేషన్ వచ్చిన డైరీ ఫిల్డ్ కంపెనీ. వీరు బొంబాయిలో పాలు అమ్మే వ్యాపారం చేస్తారు. గుజరాత్ రైతుల దగ్గర రు. 12 లకు కొని, బొంబాయిలో రు. 20 లకు అమ్ముతారు. అయితే వీరు గుజరాత్లో పాలు కొనడం పై అవకాశ కంపెనీ అధ్యంతరం చెప్పింది. సవకార సంఘాల ద్వారా మార్కెట్ రైతుల పాల వ్యాపారం జరగానున్నది వారి వాదన. వివాదం గుజరాత్ హైకోర్టుకు వెళ్లింది. పబ్లిక్ ఇన్ఫర్మేషన్ ప్రారంభం కావడానికి ముందే హై కోర్టు తీర్పు వెలువడింది. దాని ప్రకారం పై కంపెనీకి పాల వ్యాపారం చేసేందుకు వున్న లైసెన్స్ రద్దయి పోయింది. ఆ కంపెనీ ఇంక

పాలు కొనలేదు, అమ్ములేదు. అయినా పబ్లిక్ ఇన్ఫర్మేషన్ రెండు రెట్లు ఓవర్ సెల్లయింద అయ్యింది. కంపెనీ 3 కోట్లకు ఇన్ఫర్మేషన్ వస్తే, బనం 7 కోట్లు కట్టారు. ఇట్లా వుంటుంది మన షేర్ హోల్డర్ల తీరు. కొత్త ఇన్ఫర్మేషన్లు బదిలీచే మోటల్స్ జాతీయ రహదారులకు అనుకూల ప్రయోజనాలకు బోజనం పసతి కర్ణించే హోల్డర్లను మోటల్స్ అని చెలుస్తారు. వీటిలో ఏన్న రెస్పాన్సిబుల్ పాపాలు. కారు పార్కింగ్ పసతి, విశ్రాంతి గదులు వుంటాయి ఇటువంటి మోటల్స్ కొరవ 7 పేజీలో

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో నెంబర్ 1 సిమెంట్ ట్రయియా కోస్టల్

సముద్రతీర ప్రాంతాల కట్టడాలకు తుప్పుపట్టనివ్వని సల్ఫేట్ రెసిస్టెన్స్ గల సిమెంట్.

తక్కువ ఖర్చు! ఎక్కువ శక్తి!!

● ఇది ప్రియూడల్గి సిమెంట్ వారి ఉత్పాదన...



సిగు... సిగు...!

రాష్ట్ర బడ్జెట్‌లో ప్రణాళికా పెట్టుబడిని సంవత్సరం మధ్యలో తగ్గించడం ద్వారా ప్రభుత్వ నిర్వహణలో తమ ఆర్థికతను దాటి వెళ్తున్నారని ముఖ్యమంత్రి కీ ఎన్. చంద్రబాబు నాయుడు దీనిని ఆవేషంతో అని కూడా చెప్పిన సమ్యక్తా! బడ్జెట్ అవారం జరిగిన తర్వాత దానిపై పాతక సంతు పెట్టుబడి అంచనాలలో కోత పెట్టడం అనిపించేస్తూ జరిగి రిదు; ఇక ముందు అంచనా కూడా! ఈ బడ్జెట్‌ను దానించి చెంది ఎనడీఅత్ ప్రభుత్వం; అయితే అప్పటి ఆర్థిక మంత్రి చంద్రబాబే; దాన్ని తిట్టి తీసుకు వెళ్ళింది, ఇక్కడ అసెంబ్లీలో ప్రవేశ పెట్టడం అయిన; ఇప్పుడు అది దీమతంకొని వెళ్ళి, కోత పెట్టుబడి అయిన!

1994లో కాంగ్రెస్ ఆధికారంలో వచ్చినపుడు బడ్జెట్‌లో ప్రణాళికా పెట్టుబడి అంచనా 1467 కోట్లు రామరావు గారు అధికారంలోకి రాగానే దాన్ని 3 వేల కోట్లకు పెంచా ది ముప్పుట వచ్చాయి. అయితే అంత ఘోష పెట్టినను పెంచడానికి వీరని. లేవని ఆర్థిక శాఖ అధికారులు నిప్పుచెప్పి వాకారు; తిట్టిలో స్థానింగ కమావన్ నిపుణులూ ఈ ప్రతిపాదన అసాధ్యమని చెప్పి మూడు కాని ఎనడీఅత్ వినించు కోలేదు. కేంద్రం నుంచి తనకు 750 కోట్ల అదనపు నిధులు కావాలని అడిగి

అంత మీద బడ్జెట్ పెంచి 3159 కోట్ల అంచనాను అసెంబ్లీకి సమర్పించారు. 750 కోట్ల అదనపు నిధులు తాము ఇప్పుడొచ్చిన లేదని స్థానింగ కమావన్ తిప్పుట చేర్చుకొని కీ ప్రణాళికా మంత్రి అప్పటి ప్రతిపాదించినా, ఎట్టాత్ చెందిన పెట్టుకోలేదు.

అయితే ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగి వుంటే ఏమి జరిగి వుంటే? కాని ఇప్పుడు పాపం చంద్రబాబును ముట్టుకున్నది. తత్ఫలితంగా బడ్జెట్ అంచనాను 3159 కోట్ల నుంచి 2500 కోట్లకు కుదించి సాకారు. గత్యంతరం లేని పరిణామం అది. మొదటి బడ్జెట్ ప్రణాళిక వాణిజ్య వస్తువులు 3 వేల 600 కోట్ల వరకు పనులు కావాలి. కాని కేవలం 1523 కోట్లు వచ్చాయి. అకోచరు ఆకారం 717 కోట్లు పొందుపు నిధులు అందుతాయినుకుంటే కేవలం 438 కోట్లు వచ్చాయి. రిజిస్ట్రేషన్ కాలాకు వచ్చులోను 80 కోట్ల లోటు వడింది. ప్రపంచ బ్యాంకు ఇప్పుడవలసిన 300 కోట్ల రోడ్ల నిధులూ నిలిపి వేసింది - రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిస్థితి బాగాలేదని, అసలే ఎక్సైజ్ అదాయం కోల్పోయి, సబ్సిడీ దియ్యం ఖర్చు పెరిగి మూలుగుతున్న నక్క పై ఈ లోటులన్నీ తరిసి తాడికాయ వలె పడడంలో కుయ్యామని అంచనానిక కూడా క్రీ చాలక సామ్యస్థితి పడి పోయాడు ముఖ్యమంత్రి.

నివాసిక ప్రభుత్వం పరిస్థితి ఇంత దివారా కోడుగా వుండవలసిన అవసరం లేదు. సాకారు, సబ్సిడీ దియ్యం వద్దుల కోటును రిక్యించుకొని, ప్రభుత్వం సమర్పించిన ప్రణాళికా బడ్జెట్ వద్దులకా అంతకు క్రితం అందరినూ అపొందించిన (1467 కోట్లు) మొత్తం కంటే 48.31 శాతం అదనంగా 2159 కోట్ల పెట్టుబడిని అపొందించిన కేంద్రం. అంతా కేంద్రం పెట్టుబడి లేదా ఇప్పుడు మొత్తమే. ఇందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమకూర్చు వలసిన మొత్తం చాలా స్వల్పం. అంతటిలో తప్పి పడి వుంటే ఇప్పుడే పరిహారా లిదురయ్యేది కాదు. కానీ కేంద్రం నుంచి 750 కోట్లు అదనంగా పన్నాయనే పుహాలో అప్పుడు ఆర్థిక మంత్రిగా గారి మేరలు కట్టి, ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రిగా వరకల పడ్డారు.

అయితే కుదించిన ఈ 2500కోట్ల మేర అయినా ప్రణాళికా పెట్టుబడి పెట్టే సర్జా ప్రభుత్వానికీ వుందా అంటే సందేహమే.

ఎనడీఅత్ ప్రభుత్వం అది కారం చేపట్టి నప్పటి నుంచి, గత పదకొండు నెలల కాలంలో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలనే పూర్తిగా ప్రంభించి పోయాయి. ఒక్క కొత్త ప్రాజెక్టు చేపట్టలేదు, ఒక్క కొత్త రోడ్డు వేయలేదు; కనీసం వున్న వాటికి గుంటలు పూర్తయింది; ఒక్క కట్టలేదు, ఒక్క ఇల్లు కట్టలేదు. ఏక్కడీ పనులక్కడ ప్రంభించి పోయి వున్నాయి. అభివృద్ధిని ప్రంభించ జేసినా సాధారణ జీతాలు, తర్యాలుల

అప్పులనే ప్రభుత్వం పడ ప్రసలు లేవు. జీతాల ఖర్చు ప్రణాళికలో వ్యయం పడుతోంది! ప్రణాళికలో వ్యయమన్నీ ఖరంప లేకున్నారంటే, ప్రణాళికా వ్యయం ఒక్క సైసా కూడా వెచ్చించి పరిస్థితి లేదన్నమాటే.

ఇంతటి దారుణమైన ఆర్థిక సంకటాన్ని ఎదుర్కో వలసి వస్తే రానున్న రోజులలో రాష్ట్రం భవిష్యత్ ఏమిటి? ఏక్కడి ప్రాజెక్టులక్కడ నిర్మించాలి ప్రజల భవిత ఏమి కానున్నది? కృష్ణ నది పై నీటి పారుదల ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం అత్యంతావశ్యక కార్య క్రమం. 2000 సంవత్సరం లోగా వీటిని పూర్తి చేయకుంటే ఇప్పుడున్న ఆయకట్టుకు కూడా పూర్తిగా నీరు మిగలదు. ఎగువన వున్న కర్ణాటక రాష్ట్రం పైపల్ గ్రాంటులు విడుదల చేసి యుద్ధ ప్రాధికార మార అప్పర్ కృష్ణ ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేస్తుంది. బచావత్ డ్రీమ్యువల్ ప్రణాళిక వారు వరద నీటిని తమ స్వంతం చేసుకోవారు. రాయలసీమ కాళ్ళకంగా క్రామపీడత మోతుంది.

డిసెంబర్ 1 తేది నుంచి రాష్ట్రం కొండ కోతను ఎదుర్కో బోతుంది. ఇప్పటి కిప్పుడు కొత్త విద్యుత్ కేంద్రాలు ప్రారంభించినా కనీసం నాలుగేళ్లు ఏకటిలో ప్రుగిపోక తప్పదు. కానీ ఆర్థిక పరిస్థితి చూస్తే నాలుగేళ్ల తర్వాత కూడా విద్యుత్ కేంద్రాల నిర్మాణం తలపెట్టే

అమాటం జారవడం లేదు. కుండ లేకుంటే విద్యుత్తులు నడపటం, విద్యుత్తులు నడపటంపై ఉత్పత్తి, అపార వుండటం, ఉత్పత్తి లేకుంటే వాణిజ్య పట్టుల అదాయం పడిపోతుంది; అపార లేకుంటే నిదుర్కోగం పెరిగి పోతుంది; నిదుర్కోగం ప్రజలకే ప్రజలలో కొనుగోలు క్లి క్షీణిస్తుంది; తద్వారా వ్యాపారాలు పడిపోతాయి; అందువల్లా వాణిజ్య పన్నులు తగ్గుతాయి. ఇంచుకా ఒక విష వలయం. కరెంట్ లేకుంటే అవర రాష్ట్రాల ఉత్పత్తి తగ్గుతుంది; వాటి పరిధులు విడుగుతాయి. కేవలం వడ్ల వుండే క్లి డ్రీమ్యు పూర్తి చేయకుంటే పరిస్థితులు, వారి కొను గోలు క్లి ఆ రూపంలోనే క్షీణిస్తుంది.

ఏక్కడీ ఒక దగ్గర ఈ విష చలయాన్ని చేదించకుంటే రానున్న రోజులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సబ్సిడీ బియ్యం కూడా మూసే విధి వీడినా, పూరణ గంక కేంద్రాలు తరవ పులసిన కేంద్రాన్ని ప్లితి దాపొందినా ఆళ్ళయ్యం లేదు. అధికారం నిలవెట్టు కొరడానికీ రాజకీయ వారులు పతే తాపిత్రయం కోసం సబ్సిడీ బియ్యం నుంచి జనాకరణ పర్వకాలకు వేల కోట్లు నుంచారం చేసి రాష్ట్రాన్ని అలోగతి పాలిస్తున్నారు. ప్రజలకు వాస్తవం చెప్పి, ఇటువంటి భారం తొలగించుకొనే దైర్యం ఏ ప్రభుత్వాని నేతకా లేదు. అది మన ప్రార్థనం.

జనార్దమ

జనార్దమ
23.11.1945
పు: 0-1-6 పేజీ: 8
జనార్దం పద్దతిని
కాంగ్రెస్ పోగట్టుకుంది
జనార్దం పద్దతి రిద్దు కావాలంటుంది కాంగ్రెసు. అంత గానీ జనార్దం తమ పోవాలని కాదు.
తమ ప్రత్యక్షులను వాకనం చేయటం కాంగ్రెసువారుల కార్యక్రమం గాదు. ప్రతిపక్షులను తమ పంధాలోకి రాళ్ళొవటమే కాంగ్రెసు వారి విధానం. కాంగ్రెస్ వాకులు జనార్దం దగ్గరకు వెళ్ళారంటే, జనార్దం దారులను తమలో కలుపు కోటాడె. అంత గాని కాంగ్రెసు జనార్దం దారులలో కలిపి వెయటానీ కాదు.
జనార్దం దారులను తీసి వెయటా డె కాంగ్రెస్ పద్ధతగా వుండన్న సంగతి జగద్గీతికం అని రాష్ట్రానికి సంబంధించిన విషయం కాబట్టి అది రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రణాళికలోనే వుంటుంది.
డాక్టర్ పట్టాభి సృష్టికరణ పల్లెటూళ్ళు
కవగిరి
కవగిరి పంచాయతి లోపు స్పాంజిర్లు కంపెనీరం పారిసులకు

- కవగిరి లోళ్ల పొపు కూలలకు తగాదాలు జరిగినాయి. కాని ఎగ్గిక్యూటివ్ ఆఫీసరు స్పాంజిర్ల వారుకొక, పైగా తినివేస్తామని జెదరం చేసిన ఫలితంగా రెండు మూడు రోజుల సమ్మె జరిగింది. గ్రామమంతా గమ్మి పట్టింది. అక్కడు సావాయి గారే ఆ స్పాంజిర్ల వారుకొన్నారు. సెహబానీ!
కురిచేడు
కురిచేడు రైతులు ఎన్నెట్టు దివారు పెప్పారును కల్సుకొని కథి లాపన్లో వుండి యిప్పుడే రేచో తగి పొపు తమ చెయ్యను త్వరలో రిపెర్డు చేయించమని చెప్పుకున్నారు. వీలును బద్ధినపోయి పడకామని జవాబు!
50 ఏళ్ళ క్రితం ఈ వారం
కావలి
శ్రీనాథ జయంతి 25 తేది జరుగును. బెజవాడ రామచంద్రా రెడ్డి గారధ్యక్షులు. ప్రధానేపి న్యాసకులు మల్లంపల్లి సోమశేఖర శర్మ గారు.
కోఆపరేటివ్ స్టోర్సు రిజర్వు ఫండు ఏ బ్యాంకులో భద్రంగా వున్నది మెంబర్లైనా చెప్పండి బాబు? రిజిస్ట్రారు గారు - మాలినా విచారించండి?
ప్రజాసంస్థ సుమా!
అంటాడికాయన
కొరవ10వ పేజీలో

డాక్టర్ ఫీజులు పెరగకుండా ప్రభుత్వం నియంత్రించాలి!

వైద్య నారాయణ్ పాఠి అనేది సత్తెకాలపు వారస్త్రపు మాట్టే పోయింది! నేటి వైద్య వ్యవస్థను చూస్తే ముక్కు మీద వెలు వేసుకోవాలి. రోగముని ద్వారా వధకు పోత గరంక అబ్బును కొండతగా చెప్పి రోగులను వారలు కొట్టిస్తారు. అనవసర పరిశ్రమ, మందులు, ఆపరిపెన్లతో ఏర్పిస్తున్నారు. ఇంత వరకు దాక్కర్లు తాము చట్టానికి అతీతుల మన్నట్టు వ్యవహరిస్తుంటే వారు. ఇంత వరకు వారిని చట్ట వరంగా ప్రశ్నించే అవకాశం లేకపోవడమే దీనిని ప్రధాన కారణం. ఈ దేశలో వైద్య సేవలు వినియోగ దారుల హక్కుల పరిరక్షణ పరిధిలోనికే వచ్చాయని సుప్రీం కోర్టు ప్రకటించడం వారలయం. కోర్టు తిర్పు మూలంగా దాక్కర్ ఫీజులు, ఆపరిపెన్ ఫీజులు పెరిగి పోతాయన్న భయం వుంది. ప్రభుత్వం ఈ విషయమై తగు చర్యలు తీసుకోవాలి. వైద్యులు తమ వృత్తి ధర్మాన్ని ధనంతో లంక పెట్టే వధక ఇంకెన్నా మూసుకోవాలని మనస్ నెల్లారు. -పి. జయరామయ్య
టీవర పోస్తులు ఇస్తారు జీతాలు మాత్రం ఇవ్వరు!

మాట్టారుమా వందలాబు నాయుడు భారీ వ్యానాలు చేశారు. ఖాళీగా వస్తే 25 వేల తీర్వర పోస్తులు దర్తి చెస్తా వచ్చారు. పాపావుడిగా వోట్లు...
జనవారీ
దర్తి చెస్తారే గాని, వారికీ జీతాలు మాత్రం ఇవ్వరు. పుద్దోగులకు జాలి 45 లో పెంచిన కరువు భక్షణం అంకా
కొరవ 10 పేజీలో

ది కరూర్ వైశ్యా బ్యాంక్ లిమిటెడ్
రిజిస్టర్డ్ లిఫిసు: కరూర్
బ్రాంచి: ట్రంకురోడ్డు, నెల్లూరు. Ph 27232
KVB లిందిస్తుంది దీపాజెట్టు అకర్ల సేయవైవ వర్షిర్లు
46 రోజుల నుండి 2 సంల కరకు **12%** 2 సంల పైన **14%**
మరియం మా ఆకర ఆకర్ల సేయవైవ విధిజాలు
గాయత్రి క్యాషన్ల ఫిరకేట్ స్కీములో
O 4380/- ల పొందుపు కేయంటి-క సంలలో రూ. 10,000/- ల పొందండి
O 25257/- ల దీపాజెట్టు-10 సంలలో లక్షరూపాయలు పొందండి
T T T స్కీములో కేవలం 5 సంలలో మీ పెట్టుబడి మొత్తానికి సుమారు రెట్టింపు పొందండి
గ్రాంప మనోహర్, నెల్లూరు.
A.D.S. Dial. 24851

జేక్ ఐన్ టెక్నోలజీ లంచాలనై మనుషుల వంపెందుకు లైసెన్స్ వస్తుందా?

మృత్యుశకటాలు మళ్ళీ రోడ్డు మీదకు వచ్చేశాయి

విమానాశాఖలందుకు ప్రతి ముందు కాల పాఠశాలకు లైసెన్స్ లివ్వడం తమ మామూలు పాత్రేనై ఏ విమాన్ లైసెన్స్ కోసం చెప్పినప్పుడు గత నెల 26 తేదీ ఆత్మహత్య సమాచారం బాధలో 21 మంది ప్రాణాలు తీగట్టుకొనేందుకు రోజులు లేని గుర్రాల్లా వరగా వ్యాపార కారణమే అందరికీ తెలిసిన ప్రమాదం జరిగిన తరువాత మూడు రోజుల పాటు ఆ వ్యాపారులు తరగకుండా నిలచిపోయాయి. వీటి పని వచ్చేందుకు ప్రత్యేకంగా ఒక ప్రత్యేక ఐన్ టెక్నోలజీని కూడా నియమించారు. కాని అయిన వ్యాపకు 400 రూపాయల మామూలు మోటారుకొని వీటిని స్వేచ్ఛగా వదిలేశారు. అవి మళ్ళీ రోడ్లపై యథా ప్రకారం ప్రత్యేక మైనాయి. ప్రత్యేక ఐన్ టెక్నోలజీ లంచం కానై వీరుల్లో మనుషులను చంపే ముక్కు కేటాలను లైసెన్స్ వచ్చేస్తుందన్న మాట. ఆ వ్యాపకు వివరమై నెలకొని ఆర్జీ కుమారి టి.కె. క్రిమినల్ ప్రభుత్వం వీటిని తిరగకుండా చేసే చర్యలు లేని గ్రామాలకు ఆర్జీ కుమారిలను ఒప్పించి బస్సులు వెంటవారి ప్రజలు కోరుకున్నారు.

కార్నానిస్ట్రలకు సలహాలు
నెలకొని జిల్లాలో ఫుండే

కార్నానిస్ట్రలను ఒకే వేదిక మీదకు తెచ్చేందుకు కార్నానిస్ట్ర నన్నం ముఖ్యకార్య (ఎక్స్ సెక్యూ) నడుంకట్టారు. కార్నానిస్ట్ర వేయడం నేర్చుకోవాలనే ఉత్సాహం ఫున్న్ వాళ్ళకు ఉపయోగకరం. వలసలు జాప్యంపెట్టారు.

జిల్లావారాలు

అరియన్ ఫున్న్ వాళ్ళ నన్నం ముఖ్యకార్య చంద్రశేఖర ఫున్న్, రావధర్మయ్య (ప్రొఫె) కొడవలూరు మండలం, నెల్లూరు జిల్లాకు స్వంత దిరువామా గల కవరీసు పంపి వివరాలు తెలుసుకోవచ్చును.

లెటరేటరీని ఆక్రమించిన గూడూరు సైన్సు టీచర్

తాను పనిచేసే స్కూల్లో లెటరేటరీ గదిని ఆక్రమించి, దాన్ని తన ఇల్లుగా చేసుకొని రోజూ వారుకొంటున్న పుస్తకాలను టీచర్ ఉదంతమిడి. గూడూరులో ఎస్.ఎం.జి. హైస్కూల్ 130 ఏళ్ల శ్రీతం కైవ్రవ మివనరీల చేత ప్రారంభించ బడింది. ఆ సమయంలో హాకీమిస్ట్రాగా వ్యవహరించిన స్టాల్మన్ కు హైస్కూల్ కు అన్ని హంగులు

విద్యలు చేసేందుకు అవిరళ కృషి చేసి వాటిని సాధించిపెట్టి స్వేచ్ఛకు వెళ్ళిపోయారు. తరువాత చెప్పిన విషయం తమ ఇష్టానుసారంగా ప్రవర్తించడం మొదలెట్టారు. వీరిలో ఒక మిడినపతి సైన్సు అనిస్ట్రెట్ మరొక ముందు నెల్లూరు లెటరేటరీ గదిలోని సాహస్య పరంగా పారవేసి అందులో ఏకంగా కాపురం పెట్టిపోయారు. ఇతను యావమాన్యాలకి సన్నిహితుడు కావడంతో మిగతా ఉపాధ్యాయులు ఈ విషయమై పట్టి పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. వరంగాలో విద్యార్థులు తమ సైన్సు ప్రాక్టికల్స్ నిర్వహించుకోను పడరాని పాట్లు వదలారు. సాక్షాత్తు నెకండరీ విద్యాభి మంత్రి నియోజక వర్గంలో ఇంక అన్యాయమా? మంత్రి గారు ఒకసారి పరిస్థితి విచారించి చిరిచిపోవచ్చు.

మండల విద్యాకాభికారి తీరుతో ఇబ్బందులు!

వెంకటాచలం మండల విద్యాకాభికారి వైకారి వల్ల తాము కొరవ 10 పెజిల్లో

వివేకానందరెడ్డి రాష్ట్ర ఛేంబర్ కు ఛేర్మనయ్యాడు!

రాష్ట్ర మునిసిపల్ ఛేర్మన్ ఛాంబర్ అధ్యక్షుడిగా నిలబడ్డ చెర్మన్ శ్రీ ఆనంద వివేకానంద రెడ్డి ఎన్నికైనారు. 23 తేదీ ఉదయం హైదరాబాద్ లో ఛాంబర్ కు జరిగిన ఎన్నికలో పెద్ద మెజారిటీతో గెల్చాడు వివేకా!


చెర్మన్ ఛాంబర్ కార్యవర్గానికి ఎన్నిక జరగడం చాలా ఆడుదైన విషయం. నలుగు రైదుగురు ముఖ్యులు ఒకే వేదిక కూర్చొని మినర్టీ ప్రాసెయిడర్ దాని సాంప్రదాయం. కానీ ఎందువల్లే తనసారి దానిలో పెద్ద పెద్ద కలలు దూరాయి. తెలుగుదేశం తరఫున ముఖ్యమంత్రి శ్రీ ఎన్. చంద్రబాబు నాయుడు స్వయంగా తోడ్కొని చేసుకొని, ఎన్నిక చెర్మన్ శ్రీ మనోహరను నిర్దేశించి ఆ చెర్మన్ కు కట్టాడు. ఎన్నిక సాధించి ఒకరు సన్నిహిత బంధువులు. ప్రజల వసరమిట్టో చూపించడం!

చంద్రబాబు మేరు చెప్పే విషయం రామారావు గారు సైతం చెల్లి కంట బడిన ఎలకు వలె వంగిపోయి, చంద్రబాబు క్యాంపిడికిట్టట్టుయమని తమ వర్గం చెర్మన్లకు ఆచారాలు జారిపోయాయి.

ఇంక పెద్ద సాక్షులు అరిమస్యూరీల ప్రవేశించారు వివేకానంద రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నుంచి కూడా ప్రతిపక్షం పెద్దయింది. అయితే శ్రీ



నేదురుమర్తి జనార్ధన రెడ్డి శ్రీకృష్ణ పరమాత్మ వలె చక్రం అడ్డువేసి ఒక్కొక్క ప్రతిబంధకాన్ని బేరంగా నరుక్కొంటూ పట్టి పనిని చేత వివేకా పెరుసు ప్రకటించి తిరుగుకో వూచిని నిర్మించి నిష్పాదంలో ఆ మధ్య జరిపిన చెర్మన్ సమావేశంలోని అతిథి మర్యాదలకు అసై రోయి ఫుండీన మరొకా చెర్మన్లు చాలా మంది వీరనారి మునుల వలె వివేకానంద రెడ్డి అంచగా నిలబడి, వివయం కొరవ 11 పెజిల్లో



శ్రద్ధాంజలి

ప్రేమానురాగాలతో మా అభివృద్ధిని కాంక్షించిన మా ఇంటి దైవం ఆకస్మికంగా మాకు దూరమై 13.11.95 తేదిన సోమవారం నాడు స్వర్గస్తులైనారు.

వారి ఆత్మశాంతికై భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ శ్రద్ధాంజలి ఘటిస్తున్న

భార్య: పులగం రమాదేవి
కుమారుడు: పులగం వంశీకృష్ణారెడ్డి

కీ.శే. పులగం శేషారెడ్డి
అన్నారెడ్డిపాళెం (1947 - 1995)

కుమార్తె: నూకలపాటి పార్వతి అల్లుడు: నూకలపాటి అనిల్ రెడ్డి
మనుమడు: నూకలపాటి అనుతమ్ రెడ్డి

నెల్లూరు వ్యవస్థాపన

కంకరాచార్యులు

కంచి కామగోపీ పీఠాధిపతులు. శ్రీ జయేంద్ర సరస్వతి స్వామిల వారు. చివ్వుస్వామి శ్రీ విజయేంద్ర సరస్వతి 19 తేది నుంచి 23 తేది వరకు నెల్లూరులో వుండినారు.

19 తేది రాత్రి స్వాములర్చనా నెల్లూరు వచ్చారు. ఆంధ్ర సభలో భక్తులకు సందర్శన. తివరేశం, శాసాలు నిర్వహించారు. శ్రీసర్వేపల్లి జగన్నాథ రావు గారి ఇంటి బస. నెల్లూరు శ్రీ వెణుగపాల స్వామి ఆలయాన్ని, జన్మచాత కామాక్షి తాయి సన్నిధిని సందర్శించారు. 23 తేది తిరుపతి వెళ్ళారు.

జనార్దనరెడ్డి గారి పర్యటన రద్దు!

రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రీ నెదురుపల్లి జనార్దన రెడ్డి ఈ రోజు (24 తేది) నెల్లూరు రావలసిన వుండింది. వెంకటగిరిలో ప్రజా సన్నిహిత కార్యక్రమాలు పెద్ద ఎత్తున జరిపించాలని సన్నాహాలు చేసి వుండినారు. కాని, తుఫాన్ వచ్చిట్లుం దడంకో పర్యటన రద్దు చేసుకున్నారు.

త్వటిలో తప్పిన తుఫాన్

నెల్లూరుకు కొద్దిలో తుఫాన్ ప్రమాదం తప్పింది. ముద్రాసుకు వెయ్యి

కిలో మీటర్ల దూరంలో సముద్రంలో చెలరేగిన తుఫాన్ నెల్లూరు ప్రాంతంలో తీరం దాటవచ్చునని హెచ్చరిక వెలువడింది. అధికారులు తక్షణపటి ఏర్పాట్లతో రెడ్డిగా వుండినారు. కాని అది నెల్లూరును కరుణించి మచిలీ పట్టణం వైపు వెళ్ళి పోయింది.

స్వర్ణలక్ష్మి వివరణ

నెల్లూరులో ప్రారంభమైన స్వర్ణలక్ష్మి ప్రాజెక్టులో స్వర్ణధరణాల స్వీము కోవ ముందేరిగా వుందని గత వారం మేము ప్రచురించిన వార్తకు ఆ కంపెనీ నిర్వాహకులు వివరణ ఇవ్వారు.

ఈ సంస్థను ఇండి ఐండ్స్ అంది సుబ్బారావు, శ్రీ లక్ష్మి ఎంబర్ల పైజన్ అరెడివి ప్రకాష్, శ్రీ డి. శ్రీనివాసులు రెడ్డి తదితర భాగస్వామి ప్రారంభించారు; అందరూ స్థానికులు. చాలా కాలం నుంచి వ్యాపారంలో వున్న వారేనని; స్వీము కాము సక్రమంగా నడుపు కామని; అందు కవనరమైన బ్యాంకు అకౌంట్లు తదితరాలు సక్రమంగా నిర్వహిస్తున్నామని వారు వివరించారు. స్వీము డ్రా జనవరిలో జరిపే ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. 400 మంది వరకు కమిషన్ విజిల్లు 25 వేల మంది వరకు సభ్యులను చేర్చించారు. 60 వేల మంది సభ్యులను చేర్చించే లక్ష్యంకో వున్నామని, ప్రతి సభ్యుడికి రూ. 50 లు

విలువైన స్టాఫ్స్, ఇన్ఫర్మేషన్ వల్ల సభ్యుల దబ్బుకు హాల్స్, భేదక ఫుండం చేస్తున్నారని వారు.

సిగ్నల్ లిండ్ కథ సుఖాంతం

నెల శ్రీకం నెల్లూరును అట్టుకోవిన అమెరికీ నాస్ట్రాలో నార్వే యువతి సై అత్తాచారం అరోపలా ఆగం కోత్ మలుపు తిరిగింది. ఈ రచయితకంటికి కారణ భూతమైన ఆ యువతి - సిగ్నల్ లిండ్ - నార్వేలోని స్టావెంగర్ నగర నుంచి, అమెరికీ నాస్ట్రాలో డాక్టర్ పూలాకు ఒక ఫ్యాక్స్ సందేశం పంపింది. ఆమె వివరణ ఇచ్చి-

అమెరికీ నాస్ట్రాలో లైబ్రరీలో చాలంటింగా పని చేయడానికి అక్కోబరు 1 తేది నేను వచ్చాను. అంతకు శ్రీకం ఒక మరణాన పరగు పంపిలో పాల్గొని వుండడం, వేసవిలో పలు వుద్యోగాలు చేయడంకో నెల్లూరు చేరి బప్పటికి లాగా అలసి పోయి వుండీనాను. నెల్లూరుకు చేరగానే ఏదో ఒక భారతీయ కుటుంబంకో కలసి వుండాలని నేను ఆశపడుతున్నాను. ఒక పెద్ద బంగళాలో నన్ను ఒంటిగా వుంచారు. భారత దేశంలో కన్యించిన దారిద్ర్యం, అస్పత్రిలోని రోగులు, ఆ వాతావరణం నన్ను కలవర పరిచాయి. తక్కువరితంగా కల్చరల్ షాక్కు గురైనాను. మానసికంగా నండ్లలో ఎదురై, కృంగి పోయాను. నన్ను ముద్రాసులోని అస్పత్రికి పంపించారు. ఆ పని ఎవరు చేశారో, అది ఏ అస్పత్రి నాకు గుర్తు లేదు కాని, వారు చేసింది పెద్ద సహాయం. నేను ఇప్పటికి ఈ నగరంలో ఒక మానసిక వైద్యాలలో చికిత్స పొందుతున్నాను. ఇప్పుడీప్పుడే నాకు నెల్లూరులో జరిగిన సంఘటనలు గుర్తుకు వస్తున్నాయి.



గంటిపల నెల్లూరులో నిర్వహించిన శిబిరంలో గొండు వికలాంగులకు జైఫూర్ పాదాలు అమర్చి, సాగనంపుతున్న పెద్దకూరు వసంతుకుమార్ రెడ్డి.

నన్ను, నా పెరుగు నెల్లూరులో ఒక రాజకీయ వివాదానికి వాడుకున్నారని నాకు అర్థమైంది. నేను స్వప్నంగా ఒక విషయం తెల్పి చెప్పి దబ్బుకున్నాను - డాక్టర్ పూలా నాకు ఎటువంటి అవకాశం చేయలేదు. నిజానికి ఆయన, ఆయన భార్య నన్ను ఎంతో ప్రేమగా చూసుకున్నారు. ఆయన, ఆయన కుటుంబం సుఖంగా వుండాలని నా ఆకాంక్ష, వారికి ఏ అవకాశం జరగ కూడదని భగవంతుడ్ని ప్రార్థిస్తున్నాను. నా మూలంగా వారికి జరిగిన ఇబ్బందికి హృదయ పూర్వకంగా క్షమాపణలు తెల్పుకోవాలన్నాను. ఈ విషయంలో ఎవరికి సమాచారం కావాలన్నా ఒక్కో నగరంలోని భారతీయ రాయబార కార్యాలయంలో సంప్రదించ వచ్చు - ఇది ఆమె సందేశ సారాంశం. మొత్తం జాబును ఆమె తన స్వరస్తులో వ్రాసింది. ఆమె ఫ్యాక్స్ నంబరు 0047 - 22418136.

జరగలేదని స్వయంగా ఆ యువతి దృవీక రిందింది కాబట్టి ఈ వివాదానికి శాశ్వతంగా తెరదించి వేయవచ్చు. అయితే అర్థం లేని అపోహలు, అసూయలతో; ఆధారం లేని అరోపణలతో నెల రోజుల పాటు డాక్టర్ దేవరాజు పూలాకో పాటు, బాన్లోని పలువురు ఇతరులను కూడా నేటి కొచ్చినట్లు తెల్ల, మానసిక క్షోభకు గురి చేసిన అందోరన కారులు ఇప్పుడు ఏమని సమాధానం చెప్తారు? పని గట్టుకొని కాము చేసిన దుష్టచారానికి పరిహారం ఏమిటి?

మరణం

మద్యపతి వారి వీధిలోని వెంకటేశ్వర ప్రెస్ యజమాని, ప్రెంటింగ్ రంగంలో పాత కాపు, వివార రహితుడు, శ్రీ ఎన్. రాజారావు 15 తేది హఠాత్తుగా మరణించారు. అంతకు పది రోజుల శ్రీకం ఆయన శ్రీమతి మరణించింది.

తన పై ఎటువంటి అక్రూపారం

కొరవ 7 పేజీలో

సింహపురి వనితాలోకానికి 'చందన' సమర్పిస్తున్న వస్త్ర పురస్కారం

అధునాతన ఫ్యాషన్ ను అభిమానించే నెల్లూరియుల అవసరాలు తీర్చేందుకు మయసభను తలపించే రీతిలో సర్వ్యాంగ సుందరంగా ముస్తాబై త్వరలో మీ ముందుకు వస్తూంది. చందన శారీ మందిర్

కంచిపట్టు, సొసైటీ చీరల అతిపెద్ద షోరూం

అందరికీ అనువైన కంచి, ఆరణి, ధర్మవరం, గద్వాల, కొత్తకోట, వెంకటగిరి పట్టు & ఫ్యాన్సీ చీరలు సూటింగ్స్-మ్యాచింగ్స్-షర్టింగ్స్-డ్రెస్ మెటీరియల్స్

ఇంత సరసమైన ధరలకు అంత విలువైన వస్త్రాలు లభించడం చూసి మీరే ఆశ్చర్యపోతారు!

95 డిసెంబర్ 2 తేది శనివారం శుభారంభం



చందన చాలీ మందిర్ లోడిస్ బంట్ల షాట్ షోరూం సనాకెనీ సూపర్ మార్కెట్ - G.T. రోడ్ నెల్లూరు

రియల్ ఎస్టేట్

2 పేజీ కొరవ

అయి నెలలు తిరిగి సరికి అభ్యంతరం చూపిన వెంటనేనే తీవ్రం గుర్తుకు తిరిగి వస్తున్నారు. లక్ష పెడితే నెల తిరిగి సరికి రెండు లక్షలు లాభమని అక చూపి అమాయకుల దగ్గర పెట్టాలి క్షేత్రం తప్పి గుంటూరు పోలవరం ఒకటికే, అక చేతిలో వైఖరినం చూపించి అరిక రావాల అక చూపించి విజయ ద్వారా తిరిగి వచ్చింది పట్టణ అభివృద్ధిని మరకేడి అకాద్మి అ విలాసాల చూపి. అదంతా విజయ ప్రయత్నం చేసినట్లుగా చూపింది.

కాని రెండునెలలలో నెలలారీయలు చేస్తున్న రియల్ ఎస్టేట్ అమ్మకాలలో విజయాలకు పాలు చాలా కొద్ది. 20, 30 ఎకరాలు కొని, స్పీం ప్రకటించి, వేలల్లో పట్టణ అమ్మి, వాటికి తగిన భూమి సంపాదించలేక ఇబ్బంది పడుతున్న వారి ఎక్కువ. ఒక స్పీంకు సరిపడా భూమి కొనకుండానే మూడు నాలుగు స్పీంలు ప్రకటించేయడం అలవాటై పోయింది. వారి కాళ్ళు వారి రంగుల ద్రోహం చూసి ప్రభు పడితే నిలుపునా ముగిసి పోవడం భయం.

ఈ రియల్ ఎస్టేట్ మోసాలకు అధికంగా యాతనకు గురితున్నట్లు పట్టణ అమ్మిన కమాషన్ విజయాల కావడం గమనార్హం కమాషన్లు అకసరి, తమ వలుకు బడితో పట్టణ అమ్మించిన వ్యాంకు ఎవ్వరూ. ప్రభుత్వ అధికారులు. మధ్య తరగతి

కుటుంబీకులు ఇప్పుడు నానా అవస్థ పడుతున్నారు. పట్టణ రిజిస్ట్రేషన్ కోసం బంధువులు, స్నేహితులు తమ వై వత్తిడి తప్పించడంతో వారికి సమాధానం చెప్పలేక, కంపెనీ నుంచి తమకు వలస సమాధానం రాక అకాకాలంలో పడిపోయి వున్నారు.

కొన్ని రియల్ ఎస్టేట్ కంపెనీలు మాత్రం తమ వివరాలు పంపించాయి. వాటిలో అపోలో రియల్ ఎస్టేట్ ఒకటి. వీరు దాదాపు 67 ఎకరాలు రిజిస్టర్ చేసుకొని వున్నారు. స్పీం ప్రారంభ పైనపుడు 1500 మంది నర్తకులు

చేయాలి అ లెక్క ప్రకారం కనీసం 150 ఎకరాలు కావాలి. కాని, అందులో 500 మంది వరకు తబ్బు పూర్తిగా కట్టుకున్నప్పటికీ పేర్లు తొలగించి పోకామని, వెయ్యి మందికి సరిపడా పోలం రెడి చేస్తున్నామని చెప్తున్నారు. అగ్రమంట్ల మీద ఫుంకే 33 ఎకరాలు రిజిస్టర్ చేసుకొంటే అందరికీ పట్టణ సరిపోతాయన్నది వారి వివరణ.

కొత్తగా స్పీం ప్రారంభమైన వసుధ రియల్ ఎస్టేట్ తమ దగ్గర అందరికీ సరిపడా పోలం ఫుంకే చెప్పింది. 2000 ల మంది నర్తకులున్నారు. 200 ఎకరాల వరకు భూమి కావాలి. స్పీం ఇప్పుడే మొదలైంది కాబట్టి, ఫులోగతిని బట్టి రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తామని వీరు వివరించారు. గతంలో తాము చేసిన ఏ స్పీంకూ ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఎదురు కాలేదని వీరి వివరణ.

పక్కా మోసమని విమర్శ వచ్చిన ముత్తుకూరు రోడ్డులోని షిర్షిసాయి రియల్ ఎస్టేట్ వారు మాత్రం తెలు కుట్టిన దొంగల వలె పూరకుండా పోయారు. అవసరమైన దానిలో పాతిక వంతు భూమి కూడా వారి దగ్గర వున్నట్లు లేదు. ఇప్పుడు కొనడానికి ధరలు పెరిగి పోయాయి.

ఈ రియల్ ఎస్టేట్ మోసాల నుంచి అమాయక జనాన్ని కాపాడ కలిసే వారు కలెక్టర్ శ్రీ గిరిధర్ ఒక్కరే! వివిధ కంపెనీల రికార్డులు తెప్పించి, రెవిన్యూ అధికారుల చేత పరిశీలపజిసి, ఏ కంపెనీ చెప్పే మాటలలో ఎంత వరకు నిజం వుందో అధికారికంగా ప్రకటించ చేస్తే తప్ప జనంలో వున్న అలజడి, అందోళన నద్దుమరగవు.

కలెక్టర్ గారు - మిలే కాపాడాలి!
రౌడీయిజం
 2 పేజీ కొరవ
 విచిత్రమేమిటంటే, ఇదే ప్రమాటల్లకు సంబంధించిన జయ రాపిడ

లేదర్ కంపెనీ ఎడిఎంట్ గత ఏడాది అదే ప్రకారం గిడ్ల కొప్పెట్ల వంపూరు; కాని ఇప్పుడే వరకు అవి చెల్లలేదు చెల్లని కాగితాలు అప్పడానికి చాలాంత డైర్యమా చూడండి!

వచ్చిన పాలిమర్స్
గిడ్ల కొప్పెట్ల నాటకం
 వచ్చింది అరివల పరిగించి మొన్న మార్చిలో వీరు. 195ల ప్రీమియంకో అమ్మ విడుదల చేశారు. కానీ పేర విలువ రూ. 100 లకు పడిపోయింది. ఈ అన్యాయం పై పేర హోల్డర్లు ప్రశ్నించకుండా పుండడానికి తెలివైన నాటక మార్కెట్. సమావేశం ప్రారంభం కావే. డైరెక్టర్ రిపోర్టు చదవకుండా, పేర హోల్డర్లను పేరు పేరునా వచ్చి గిడ్ల కొప్పెట్ల వేదిక పైన అకాధుల వలె పంచడం ప్రారంభించారు. రెండు గంటలు జరిగింది నాటకం. పుస్తకం అడివిం ముగిసినది ప్రకటించి లేచి వెళ్ళిపోయారు. పేర విలువ గురించి అడగడానికి వచ్చిన వారి నోట్ల వేలు పడిపోయింది.

ఎన్ఆర్ఓ రౌడీజం
 ఎన్ఆర్ఓ నెఫోటక అనెడి ఒక సైనాస్ కంపెనీ. వీరు తమ ఎడివిం ఫిటికి దూరంగా ఒక కుగ్రామంలో పరిపారు. ఆ పూరికి కాదు కూడా వెళ్ళడం. ఒక కిలో మోటరు బురదలో నడిచి పోవలసి వచ్చింది. పేర హోల్డర్లను సమావేశానికి రాకుండా ఈ గ్రామంలో జరిపించారన్నమాట.

అప్పటికి కొందరు కప్పపడి వెళ్ళారు. ఫిటి వరలి ఇక్కడ ఎందుకు వచ్చారు అని ప్రమాటల్లకు అడిగారు; అంతే కంపెనీ రోడిలు పేర హోల్డర్లను తరిమి తరిమి కొట్టారు.

పెరల్ గ్రోవర్ అనే మరొక కంపెనీ సైతం ఇదే ట్రీక్ పై చేసింది. ప్లాన్సులు పంచి వచ్చి, సమావేశం అయిపోయింది పోమ్మన్నారు. ఫ్యాక్టరీల కాంపౌండ్లలో, కుగ్రామంలో ఎజిఎంలు నిర్వహించి, పేర హోల్డర్ల ప్రశ్నలు వేస్తే రోడ్ల చేత పెరల్ బాడించే దుర్మార్గానికి చాలా కంపెనీలు పాలుకు తున్నాయి.

ఈ దుర్మార్గాలు అలాంటి ఎజిఎంలు సరి ప్రతినిధుల సమక్షంలో జరగాలనే నియమం వుండాలి. పేర హోల్డర్లు కూడా సంఘాలు ఏర్పర్చుకొని కంపెనీల మోసాలను ప్రతిఘటించాలి.

కొత్త ఇమ్మ్యాలు

2 పేజీ కొరవ

ఇప్పుడిప్పుడే మన దేశంలో ప్రాచుర్యం లోనికి వస్తున్నాయి.

ఐటువంటి మోటార్లను తమిళ నాడులో స్థాపించ దానికి ఇటీవల సైనే మోటర్స్ అనే కంపెనీ పర్లెట్ అమ్మి విడుదల చేస్తున్నది. తమిళ నాడులోని పుల్వనేశాలకు వెళ్ళే దారిలో హోసూర్, తిరుచ్చి, వెరంగుయూరు, దిండిగల్ వంటి నగరాల సమావంలో మోటర్స్ నిర్మించడం వీరి ఉద్దేశ్యం.

వీరు ఇది వరకు ఇటీవలి రిపోర్ట్ అనే కంపెనీ ప్రారంభించి పేర హోల్డర్లకు 200 కాకం వరకు రాజులు చూపించారు. మోటర్స్ పేర మూల విలువ రూ. 10 లు. కంపెనీల ప్రమాటల్లకు 62 కాకం వాటా వుంది. మంచి ప్రమాటల్లు; కొత్త వ్యాపారం ఇచ్చితంగా రరణాస్తు చేయవచ్చు.

నెల్లూరుముచ్చట్లు

6 పేజీ కొరవ

వారి కుటుంబానికి మా సానుభూతి.

ఈదగాలి రాజయ్య ఇంట్లో చేరి

వేమారెడ్డి భూస్వామ్య కుటుంబంలో ఈదగాలి విభాగి శ్రీ వేమారెడ్డి రాజగోపాల రెడ్డి ఇంట్లో 18 తేది రాత్రి పెద్ద చేరి జరిగింది. రామమూర్తి నగర్లో, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ హైదరాబాదు దగ్గర వుంది వారి ఇల్లు. అర్ధరాత్రి సమయంలో దొంగలు దిడిక కమ్ములు వంచి లోపలకు ప్రవేశించి, పూజగదిలోని దీరువారో వుండిన పెద్ద మొత్తంలో నగదు, 50 సవర్ల బంగారు నగలు జివురు కొని, గుట్టు చప్పురు

కాకుండా వెళ్ళి పోయారు. వాటిలో వాటి తిరిగిన వారి నేట్లున్నాయి ఆ దొంగలు కుటుంబ సభ్యులు నిర్ణయించుకుని గదుల తోలికి వెళ్ళలేదని వెంటి, వెట్టు దీరల వెంటి ఇతర విలువైన వస్తువులు కాకలేదు. పోలీసు కళ్ళు లోకి తప్పించారు గాని, అవి ఏదీ పనిగట్టలే పోయాయి.

ఆ దొంగల ఇళ్ళు చాల దొరకాల్సిందే కాని, పోలీసులు వెతికే పరకారము కోవడం పట్టి ప్రభు.

దివాలా

మొదటి పేజీ కొరవ

ఈ పరిస్థితులలో ప్రభుత్వం సరవరం చంద్రబాబుకు అలివయి వేసేనా? దురద్రుష్టశాస్త్ర ప్రభుత్వ నిజంగా దివాలా తీస్తే అప్పుడే పరిస్థితి ఏమిటి? ఎవరు అడుకోవాలి అభిగ్య అంధ్రులను? దా పరిణామాలు ఎట్లా వుంటాయి? శింధ్ర గట్టెక్కిస్తుందా?

ఒకవేరే దివాలా పై తప్పించుకొని జీతాలకు ఎట్టి సరస అదాయ పనరులు లేకుండా రాష్ట్రాని ఎంత కాలం నడిపిస్తారు? సారాని నిపెడం, సద్దిడి దియ్యాలలో రా; ప్రజల పొట్టు నిండుకుండా? ఏదో ఒక అదాయం వెతుక్కో, కుంటే అభివృద్ధి కుంటుంది రాష్ట్రం అభిగతి పాలుకా తప్పదు కనా? ఏమిటి దీని పరస్కారం?

సరికొత్త రుతులలో తయారు చేయబడుతున్న

విజయ తీపి వక్కపాడి

స్వేపర వక్కపాడి రుచి చూడండి, మర్రి మర్రి అదే కావాలంటారు

విజయ వక్కపాడి

ఘంటసాల, నెల్లూరు, ఫోన్: 23372

సంస్కరణ



శ్రీ కోడూరు కోటారెడ్డి గారు
 ఆద్యక్షులు, రాయాజుషి, నెల్లూరు

పరమపదించి 24.11.95 తేదికి సేవత్వరం గడిచింది. ప్రభుత్వ వర్తంతి సందర్భంలో వారిని సంస్కరిస్తూ

కుటుంబసభ్యులు

కృతజ్ఞతలు



ఈ నెల 14 తేది నుండి 19 తేది వరకు నెల్లూరు, పెళ్ళకూరు అనసూయమ్మ కళ్యాణ మండలంలో మేము నిర్వహించిన "వికలాంగులకు ఉచిత కృత్రిమ అవయవ ప్రదాన శిబిరం" నుండి విచ్చేసిన డాక్టరు, టెక్నిషియన్లు, నలు సభ్యులందరినీ సేనాసంస్థ నిర్వాహకులకు- పోయిన మానం ఆమెరికన్ ఆసుపత్రిలో నిర్వహించిన పోలియో అపరేషన్లు చేసి సహకరించిన డాక్టర్లకు ఆమెరికన్ ఆసుపత్రి వారికి - పై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన వాలంటీర్లు, స్నేహితులు అందరికీ నా కృతజ్ఞతాభి వందనలు. కృత్రిమ అవయవాల కొరకు వచ్చిన వారిలో కొందరికి - వ్యవధి తక్కువైనందున - అమర్చలేనందుకు చింతిస్తూ, వీలువుండే వరకూ డ్యరలోనే మరొక శిబిరాన్ని నిర్వహించి ఆ లోబును పూర్తి చేయగలము.

సదా మీ సేవలో పెళ్ళకూరు వసంత్కుమార్ రెడ్డి



నెలవారు సంకతులు

అధ్యక్షత వహించారు. మహిళా సంఘము కాల ఆధికారులు శ్రీమతి ప్లాస్టర్ గుమ్మ, జి. క్యామల ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఓగ్గుపన్ను కాలంటున్న విద్యార్థులు!

18 తది ముఖ్యమంత్రి నెలవారు వర్షానికి సంబంధించి చంద్రబాబు నాయుడు జిందాబాద్ అనే నినాదాలు విక్కా వినిపించలేదు కాని ఓగ్గుపన్ను వివారం తాలూకు నినాదాలు మాత్రం పెద్దగా వినిపించాయి. పోలవరం సెరిక గ్రాండ్ నుంచి సింపింపం మంత్రి రమేష్ రెడ్డి ఇంటి వైపు వెళ్తున్న వి.ఆర్. కాలేజి, బాలాజీ నగర ప్రాంతాల్లో బారేకల్ల ప్రజల నిలబడ్డ విద్యార్థులు ఓగ్గుపన్ను కాలంటు నివదించారు.

నెలవారులోని వివిధ కళాకారుల వివిధ కేంద్రాలు చదివే 731 మంది విద్యార్థులు కామ న్యాయంగా సంకటాలు చేసిన వివరి

పత్రం ముఖ్యమంత్రికి అందించారు. అందులో జిల్లాలో సంపత్కరానికి కళాకారులు నిరంగం 120 రోజులు కూడా నడవవని, ఈయిడు జూన్ 5 తది కళాకారులు తెరపై నెలవారు 19 తది వరకు కేవలం 51 రోజులు పని చేసినట్లు వివరించారు. బి.ఎస్.సి., బి.కాలిలో అధికంగా కొన్ని చార్జర్లు పెట్టారు. వాటికి తగిన శ్రద్ధ ఇవ్వకపోవడం అధికారులు తిరస్కరించారు; బానిసల కళాకారుల రాజకీయ ప్రాబల్యం ప్రాతిపదిక మీద తప్ప, బోధనా సామర్థ్యం అధారంగా లెక్కరద్దు ఎంపిక జరగడం లేదని ఫిర్యాదు చేశారు. కేసీఆర్, రాష్ట్రంలో, మరెక్కడా లేని రీతిలో ఇన్వార్టి కలెక్టర్ జిల్లాలో ఓగ్గుపన్ను విధించడం అన్యాయమని విద్యార్థులు వివిధ మొరపెట్టు కొన్నారు. ఓగ్గుపన్ను కాలంటు విద్యార్థులు అతి కష్టం మీద వివరించారు ముఖ్యమంత్రికి అంద తియ్యగలిగారు. ఓగ్గుపన్ను వర్తంబున్న ప్రతినిధి బృందాన్ని మాత్రం దేగా వారంపా రెడ్డి ఇంటి వద్ద ఎవనినీ ప్రత్యేకంగా చెప్పి ఇన్వార్టి కలెక్టర్ లోనికి పంపించారు. ఇరు ప్రతినిధి వర్గాలకు ముఖ్య మంత్రి ఎటువంటి సహాయం ఇవ్వకూడా కార్యకారులు.

ఇందిరాగాంధీ జయంతి

మాజీ ప్రధాని స్వర్ణము ఇందిరా గాంధీ 78వ జన్మ దినోత్సవం చేరుకుంటుంది. అధ్యక్షులు జరిగారు. జిల్లా కార్యదర్శి అధ్యక్షులు ఆనంద సంజీవ్ రెడ్డి, కార్యదర్శి బేవేకుమార్ రెడ్డి, పట్టణ మహిళా కార్యదర్శి అధ్యక్షులు

వందల్లోని అయినాము. ఇందిరా భవన్ లోని విగ్రహానికి పూల మలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. ఆనందం బరిగి నవభారీ ఆనంద సంజీవ్ రెడ్డి మట్టాడుటా బ్యాంకుల బాకీలు కరణ, హరిజన, గిరిజన బడుగు వరాల ఆధిపత్యం ఇందిరా గాంధీ పరి సేవ చేసిన నాయకులుగా మరొకరు లేరన్నారు. దేశం కోసం రక్షించుకుంటున్న ప్రజలు ఎప్పుడూ మరణంకూ పాపమెంటు ఎన్నికల్లో పార్టీ కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పని చేయవలసిన అవసరాన్ని నెక్క చేయవలసిందిగా మజీ మంత్రి వసల పెంచలయ్యే జిల్లా కార్యదర్శి సహకార్యుని పేజీ మొట్టొసిన కూడా ఈ సభలో పాల్గొన్నారు.

ప్రవీణ్ రక్షదానం

జిల్లా యూత్ కార్యదర్శి అధ్యక్షుడిగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించాడు ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి నిక్కం విలేట్ ఒక కార్యక్రమంలో బిజీగా కనపడుతున్నారు. ఇందిరా భవన్ లో ప్రతి సాయంత్రం కార్యకర్తలకు అందుబాటులో వుంటానని చెప్పుకుని కొన్ని ఆదివైసలు లేదు. తన ఇన్విక్టుమెంట్ కార్యక్రమంలో ఒక గది అద్దకు తీసుకొని స్వంతంగా ఒక కార్యాలయం తెరిచారు. 19 తది మాత్రం ఇందిరా భవన్ డిపార్ట్ మెంట్ నుండి రెండు వైట్ విగ్రహానికి పూలమలలు వేసి వచ్చారు. ఆనందం బరిగి ప్రత్యేక ప్రార్థన ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి తనకే పాలు మరో 20 మంది చేత రక్షదానం చేయించారు. పాత కమిటీ లన్నింటినీ రద్దు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. పార్టీ కోసం పని చేసే కార్యకర్తలకే కిత్ర కమిటీలు వేస్తే నంటున్నారు.

స్రైక్ల దొంగ దొరికి పోయాడు!

నిరంతరం రద్దీగా వుండే పెంబర్లలో తన చేతిలోని కమ్మికి పని పెట్టి తాళం తీసి స్రైక్లను రద్దీగా వేసుకోవడం దొంగల బిరదవల వేంకయ్య చివరికి పోలీసుల చేతికి చిక్కిపోయాడు. ఈ స్రైక్ల గజదొంగ వందలాది స్రైక్ల తన పనితనం చూపి ముఖాయం చేసిన మునుకు పార్లమెంటులో రోడ్డులో కొన్ని స్రైక్లను దొంగ పుంజుకుంటూ ఆ దొంగ ఎన్ని అపీసుకు వెళ్లి వస్తుందిన స్రైం ఎన్ఐ వెంకట స్వామి చూడడం. ప్రత్యేకంగా తనకు స్రైక్ల గుర్తు రట్టుకొంది. ఇననందుగు సంబంధంలోని అతని ఇంటి నుండి 25 స్రైక్ల పోలీసులు స్పాటింగు చేసుకొన్నారు.

పోలీసులు వీటిని స్పెషల్ పుంజుకుంటూ వాళ్లు సంబంధించారు. తలా ఒకటి వింజుకోనే వద్దకి మనవి బాగుంటుంది.

తుఫాన్ పెల్లర్ల రిపేరుకు నిధులు!

జిల్లాలోని 75 తుఫాన్ పెల్లర్లకు మరమ్మత్తులు చేయను 16.67 లక్షలు మంజూరు చేస్తున్నట్లు ఇన్వార్టి కలెక్టర్ ఎ. గిరిధర్ చెప్పారు. నెలవారుకు 5.40 లక్షలు, కావలికి 6 లక్షలు, గూడూరు 5.27 లక్షల రూపాయలను వెంటనే అధ్యు చేస్తారు. తుఫాన్ పెల్లర్ల నిర్మాణము అంతంత మాత్రంగా చేశారు. ఏమిట నిధులు కాంక్షిస్తున్నట్లు బట్టిగా పాపించాలిమా!

సుజాతమ్మ కాలనీలో వినియోగదారుల సంఘం

వినియోగ దారుల హక్కుల సంరక్షణార్థం దర్మామిట్టలోని సుజాతమ్మ కాలనీలో ఒక సంఘాన్ని స్థాపించారు. ఈ ఆదర్శ వినియోగ దారుల సంఘాన్ని రిజిస్టర్ చేయించు కొన్నాటి 60 మంది సభ్యులు నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకొన్నారు. అధ్యక్షురాలిగా వై. సౌజన్య, ఉపాధ్యక్షురాలిగా ఎస్. సౌజన్య, సహకార్యురాలిగా బి. సర్వారాజు, సహకార్యురాలిగా జి. పార్వతి, కోశాధికారిగా సి.వార్ద, సంధ్యారాణి ఎన్నికయ్యారు. కార్యవర్గంలో కూడా సహకార్యురాలిగా ఎస్. సర్వారాణి, సహకార్యురాలిగా బి. పార్వతి, కోశాధికారిగా సి.వార్ద, సంధ్యారాణి ఎన్నికయ్యారు. కార్యవర్గంలో కూడా సహకార్యురాలిగా ఎస్. సర్వారాణి, సహకార్యురాలిగా బి. పార్వతి, కోశాధికారిగా సి.వార్ద, సంధ్యారాణి ఎన్నికయ్యారు. కార్యవర్గంలో కూడా సహకార్యురాలిగా ఎస్. సర్వారాణి, సహకార్యురాలిగా బి. పార్వతి, కోశాధికారిగా సి.వార్ద, సంధ్యారాణి ఎన్నికయ్యారు.

అన్నదేవుల సావిత్రిమ్మ అవార్డు!

ప్రతి యేటా ఇచ్చే అన్నదేవుల సావిత్రిమ్మ అవార్డు కోసం ఈ యేటాది ముగ్గురు కళాకారులను ఎంపిక చేశారు. 26 తది మూలపేటలోని సరస్వతి సమాజంలో ఏర్పాటుయ్యే కార్యక్రమంలో ఐ. జాలయ్య, ఎ. గోపాల కృష్ణారెడ్డి, డి. కృపారావులకు ఈ అవార్డులు అందజేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుయ్యే సభలో నాటక వ్యూహం పై డాక్టర్ ఉదాల్ సరస్వతి కాన్వెన్షన్, సృష్టి ప్రాధాన్యత పై నాల్గవార్యుని ఎన్.వి. రమణయ్య ఉపన్యసించారు. అన్నమేటి వేణుగోపాల్ అధ్యక్షతన సభ జరుగుతుంది.

రాష్ట్ర స్థాయిలో వ్యాసరచన పోటీలు

వైదరాబాద్ నారాయణ గూడలోని ఉయ్యల సాహితీ, సాంస్కృతిక సేవా సంస్థ వై స్కూల్, కాలేజి విద్యార్థులలోని రచనా శక్తిని ప్రోత్సహించేందుకు వ్యాస, కథా, గేయ, రచన పోటీలను రాష్ట్ర స్థాయిలో నిర్వహిస్తుంది. విద్యార్థులు మా మంచి బీదర్ అనే అంకు పై తమకు నచ్చిన ఒక బీదర్ పూర్తి చేసి, దిగువన వ్రాస్తూ, వారు ఎందుకు నచ్చారో వివరిస్తూ, వ్యాసాలు వ్రాయాలి. వ్యాసమైతే 2 అర కావులు, గేయమైతే 30 పంక్తులకు మించరాదు. విజేతలకు 3000, 2000, 1000 ప్రకమ, డ్రిక్రయ, తృప్తి అను బహుమతులుగా పది మందికి కన్సోలేషన్ బహుమతులుగా 500 రూపాయలు ఇస్తారు. వ్యాసాలు, గేయాలను ఉయ్యల 204 కుటిర బవర్సీ నారాయణ గూడ, వైదరాబాద్

- 20 న. 3వంబరు 15 తదిలోగా మంజూరు చేసిన అధ్యక్షుడు వై. సర్వారాణి గౌరవముగా

ఎస్.సి.సి. క్యాడెట్ ఇక్షనా ఇదిరం

ఎస్.సి.సి. క్యాడెట్ ఇక్షనా ఇదిరం కాకుటూరులోని అగ్రీస్ బోనర్ స్టాండ్ కాలేజిలో నవంబరు 11 తది నుండి డిసెంబర్ 2 తది వరకు జరుగుతుంది. నెలవారు, ప్రకాశం జిల్లా నుండి 630 మంది ఎస్.సి.సి. క్యాడెట్లు ఇదిరంలో పాల్గొంటారు. లైసెంట్ మాటింగ్, లైట్ మేషిన్ గన ఉపయోగించడంలో సైనిక పరమైన ఇక్షనా ఇస్తారు. 26 తది ఎస్.సి.సి. డినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని క్యాడెట్లు పలు రకాల సైనిక విద్యను ప్రదర్శిస్తారు. లైసెంట్ కల్చర్ కె.ఎమ్.పా.సి. నందియార్ ఇదిరంకి కమాండర్ అఫీసర్గా వ్యవహరిస్తారు.

ఎపిటిఎఫ్ జిల్లా కార్యవర్గం

అంధ్రప్రదేశ్ బీదర్పై పెదవేసిన (ఎపిటిఎఫ్) కార్యవర్గ సమావేశం 19 తది నెలవారులోని సంఘం కార్యాలయంలో సి. వైకుంఠ రావు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఆనందం బరిగిని నూతన కార్యవర్గం ఎన్నికలో జిల్లా అధ్యక్షునిగా కె. సుబ్బారెడ్డి, ఆసోసియేట్ అధ్యక్షునిగా సి. వైకుంఠ రావు, ఉపాధ్యక్షులుగా ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, కె. బుజ్జయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బి. బలరామయ్య, సహకార్యురాలిగా డి. లోకనగం, జిల్లా కార్యదర్శులుగా టి. రమణయ్య, కె. వెంకటేశ్వర్లు రావు, ఆర్. సుధాకర్ రెడ్డి, ఎస్. మాలకొండయ్యలను ఎన్నుకొన్నారు. కార్యవర్గ సభ్యుల్లో 9 మంది, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు నలుగురుని ఎంపిక చేసి పంపారు. శ్రీమతులు డి. మేరిథా, పి. హనులక, పద్మావతిలను మహిళా ప్రతినిధులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకొన్నారు. డి. కాలింగా పరిష్కారానికి నేచురల్ గా ఫస్ట్ 10 సభ్యులను వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ తీర్మానం చేశారు.

అరుణమ్మ రోడ్డు సేవ

నెలవారు బోస్ మహిళా కార్యదర్శి అధ్యక్షులు శ్రీమతి పండ్లపల్లి అరుణమ్మ 11 తది వకనగరంలో ఒక రోడ్డును శ్రమదానంకో రిపేరు చేయించింది. ఎన్.సి.సి. నగర వైట్ రహదారి ఇది. గుంటులు గతుకును పడడంతో ఆ కాలనీకి బోస్ బస్లు వెళ్లడం మానేశాయి. రోడ్డు రిపేరు చేయడానికి మునిసి పాలిటీ నగర మేయర్ లిఫు జనం పటి లాడులు చూపడం, అరుణమ్మ పూనుకొని, పా.కె. వెలుగు చేత పట్టి, ఇతర మహిళా ముఖుల సహకారంతో రోడ్డు సరి చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమెజో పాలు శ్రీమతి లక్ష్మి, శ్రీమతి నాగమణి, శ్రీమతి నాగవేణయ్య, శ్రీమతి నాగవేణయ్య, శ్రీమతి నాగవేణయ్య పాల్గొన్నారు. బీదర్ కలెక్టర్లు పట్టుకోవాలిని చేతిలో పా.కె. గడ్డపాటి పట్టి రాజైత్ పని చేయడం అరుణమ్మలోని సేవార్యులకి నిరర్థనం అమె చిత్రపత్రికి తగిన గుర్తింపు మాత్రం పొట్టిలో లభించడం లేదు పాపం!

జైలు

4 పేజీ కొరవ

అధికారులు గట్టి పట్టుతో గచ్చి పుండడంతో, సింపి అదిగి అదగిన ముదిరి లైటింగుల ముగ్గు కంఠంలో పాకిళ్ల దొంగల బ్రాహ్మణం, సాకారులు అల్ప, అధ్యుకం అని అంది మరీ చెప్పారు. మరీ కొందరు లై చంద్రబాబు నినాదాలు మొదటికి సరికి వచ్చినట్లు అర్థం చేసుకొన్న అధ్యుకం నుండి వెను తిరిగారు. అయితం వచ్చే సమయంలో చెప్పారు బంబు హక్కు కేసులో ఇళ్ల వదిన లైటింగులు ఎల్లసరి శ్రీనివాసులు రెడ్డి కోరిక మేరకు వెనాటి మునిరెడ్డి ముఖ్య మంత్రికి పరిచయం చేశారు. పాలిటీ పాకిళ్లకు సమర యోధులైట్లు అయిన పరిచయం చేయడం, ఈయన పేజీ హ్యాండ్ ఇచ్చడం చూసే పాకిళ్ల అసహ్యంగా వుంటుంది. పాకిళ్లను నిర్ధారించ బడన పారిన ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేకంగా పలకరించడం కంటే పరుషు తక్కువ చేయడం వేరొకటి వుంటుందా? అక్కడ ముదిరి పాలిటీకి చెరిస ముఖ్య మంత్రి విరేచులతో ఒకే ఒక పలుకు వరకారు.

వై.ఎస్.ఆర్. పాలనలో చెత్త మునిసి పాలిటీ అని నెలవారు మునిసి పాలిటీని విమర్శించారు. ఈ వ్యాఖ్యలకు - జిల్లా లైలు అధ్యక్షుక తనదేకీ ముందు పదవీపాటి సింబల్ అయిన చూసిన చెత్త కుప్పలు; క్యాబుల్లో తీసిన మట్టి రోడ్డు పై కుప్పలు కుప్పలుగా కనిపించడంతో అయిన వర్తన చేశారు. ముఖ్యమంత్రి వ్యాఖ్య తరువాతనైనా మునిసిపల్ ఆలోచన కాల అధికారుల్లో చలనం వస్తుందేమో చూడాలి. తన వ్యతిరేక వర్తన జడ్జి చేర్చే రిజిస్టర్ డాక్టర్ నాగవేణయ్య, ఇచ్చిన వివరి పుట్టాన్ని పాలిటీకి వచ్చే ముఖానిగా స్వీకరించారు. పనిలో పనిగా మునిసిపల్ ఆర్థిక పరిస్థితి పై ఆనంద వివేకానంద రెడ్డి, ఎరువుల కొరత పై అల్లూరు ఎమ్మెల్యే జక్కా వెంకయ్య కూడా సింపికి సరికి ప్రశ్నలు సమర్పించారు. వెనాటి మునిరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు ఎల్లసరి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, సోమరెడ్డి

చంద్రమోహన్ రెడ్డి, కంభం వెంకయ్యారెడ్డి, కొమ్మి లక్ష్మయ్య నాయుడు, పరసా రత్నం, డిజిటి ఖాన్, ఇన్వార్టి కలెక్టర్ ఎ. గిరిధర్ ముఖ్యమంత్రికి పాలిటీకి వద్ద సాధారణ సాక్షుకం చెప్పారు. మునిసిపల్ చేర్చిన ఆనంద వివేకానంద రెడ్డి కాలూ కామ్ సత్కరించారు.

పంచాంగం

ముహూర్తాలు
1 తది శుక్రవారం ఉదయం 10.14 గంటలకు గృహారంభం, వ్యాపారంభము, వివాహాలకు ముగ్గు లుగ్గుము
నవంబరు నెల తిథులు
మార్గశిర శుక్ర
తది 25 తదియ ప.గ. 2.53 వ
తది 26 తది చతుర్థి ప.గ. 12.31 వ
తది 27 సోమ పంచమి ఉ.గ. 10.13 వ
తది 28 మంగళ దినం ప.గ. 9.04 వ
తది 29 మధ్య శుక్రవారం ప.గ. 4.20 వ
తది 30 గురు నవమి రా.గ. 3.24 వ
తది 31 శుక్ర దశమి రా.గ. 2.10 వ
స్వయంపాకులు శ్రీనివాసులు, ఎం.వి

"అభిమానులతోనే నేనబద్ధాలు చెప్పేది!"

"సాధారణంగా నేను అబద్ధాలు చెప్పేను చెప్పే వలసిన అవసరం కూడా ఉండదు. ఇక ఎక్కోసారి మాత్రం చెప్పవలసి ఉంటుంది. కొంత మంది అభిమానులు మాతో ఫంక్షన్ ఏర్పాటు చేశామని స్వయంగా నన్ను ఆహ్వానించి దానికి వస్తారు. అందరూ ఇలాగే చెప్పి విలువైనవి, అన్ని ఫంక్షన్లకూ నేనెలా చేశారన గలను? అంచేత తప్పించుకోవడానికి మా ఫంక్షన్ ఏ తారీఖున? అని

చిత్రంలో తిరుళ్ళ కారణం నుండి తప్పింది. రజిత, రాజీకృష్ణ, రాగి, వందీష్, తమిళ భరణి, గిరిబాబు, శివాజీ రాజా, పద్మినాథం, తిలక్ ప్రభుత్వ కారాగారం సంగీతం: కోటి దర్శకత్వం: శివ నాగేశ్వర రావు

ప్రముఖ రచయిత మద్దిపట్ల సూరి మృతి

"వందే చిత్తం, చక్కని సంపాదం, గాంధీ పుట్టిన రోజు" వగైరా రెండు వందల పై చిలుకు చిత్రాలను కథ, సంభాషణలు సమకూర్చిన 80 ఏళ్ల మద్దిపట్ల సూరి నవంబర్ 16 మధ్యాహ్నం మద్రాసులో కన్నుమూశారు. తమిళ సూరిమాస్టరు అని అందరూ పిలిచే వారు. ఎప్పుడు నవ్వుతూ అందర్నీ నవ్విస్తుండే సూరి మాస్టరు మింగాలి భావ మంచి అనేక రచనలను తినిగించారు. ఈయన తెలుగు అకాడమి అవార్డు అందుకొన్నారూ కూడా.

పి.ఎన్. రామచంద్ర రావు "సహనం"

నెలవారీయుతు పి.ఎన్. రామచంద్ర రావు ఎంతో "సహనం" ఉంది. తన స్వీట్స్, దర్శకత్వంలో తయారయ్యే రెలు ఆర్ట్ క్రియేషన్స్ చిత్రానికి అదే పేరు పెట్టారు. ఊహ, ఆనంద, కోట శ్రీనివాస రావు, బ్రహ్మానందం, పి.వి.ఎస్, బాబూ మోహన్ ప్రాథమారులు, కథ, మాటలు: దివాకర్ బాబు, సంగీతం: మార్గవేది సురేష్.

మద్రాసు సినిమా వార్తలు

అడుగుతాను. వారేదో చెప్తారు. "అరే! ఆ ముందు రోజు రాత్రే నేను ఏ ఉద్యోగం చేశాను? బెంగళూరులోనే బెంగళూరు మాటలకు బదులు బెంగళూరునే తదవక కూడా చెప్పేస్తాను. చిలుక అందానికి ప్రయత్నించండి అని మళ్ళీ అడుగుతారు. "చిలుక కృష్ణనే లేదు. హిలోలో య్యయేర్ సాంగ్ పెళ్ళిచెప్పిన. నేను వెళ్ళకపోతే ఎలాగ?" అని తప్పించుకుంటాను" అంది మినా అసహ్యురాలి!

నాయనమ్మగా కారడ
పి.ఎన్.రెడ్డి నమ్మించే క్రీ పట్టి సాయి పరిమ్య "నాయనమ్మ

జీవం కలిగిన సామాజిక చిత్రం

ఒరేయ్ రికా

ఒరేయ్ రికా! అరే అమర్త్యంగా చిరిచి పోతున్న రికా చిత్రం అగ్రత్రయం దులభమైంది. ఈ సన్నివేశంలో ప్రజల ప్రాంతం ముప్పుకుంది. ఆ రికా చిత్రం పేరు సూర్యం. అతనే ఈ చిత్రానికి హీరో. చిత్రం ప్రారంభంలోనే అందరూ సూర్యం ఆ తర్వాత చిత్రాన్ని అందరూ వైచి నడిపారు.

చిత్రించిన సామాజిక చిత్రం సూర్యం పాత్రకు ఎన్నిక చేసే వ్యాయం సూర్యం దానిది. ఈ చిత్రానికి కథ దానిది వాళ్ళూ. సూర్యం రికా వాలాగా జీవితం సాగిస్తూ, రికా కార్మికుల నాయకులుగా పుంజుకుంది. కొత్తగా రాజకీయ రంగ ప్రవేశం చేసిన వెంకట రత్నం (రఘువర్ రెడ్డి) గాంధీవాదిగా వ్యవహరించి, సూర్యం పలుకుబడితో ఎం.ఎల్.ఎ. అవుతాడు. ఆ తర్వాత మంత్రి అవుతాడు. మంత్రి కాగానే మునిగి పారపోతాడు. తనకు, సూర్యానికి వ్యతిరేకమైన వారిలో చేతులు కలుపుతాడు. స్వీట్లొక్కటే దుర్గను (రవళి) చెబుస్తారు. ఆ దుర్గను, సూర్యం పట్ల ప్రేమకంటాడు. రాక్షసుడుగా మారిన మంత్రిని అతడి అనుచరులను పాత మారుస్తానని శపథం చెప్తారు సూర్యం. మంత్రి ప్రోత్సాహంతో దీక్షిపి (నల్ల వెంకటేశ్వర రావు) పబ్లిక్ ఇన్వెస్టిగేటర్ (అనురాధ) యువకులు పై నానా దీక్షిపిని నమ్మిస్తారు. సూర్యం రాక్షసు వివక్షను చేసి వీధిలో నడిపించమని మంత్రి దీక్షిపిని పురమా యిస్తాడు. నేను ఆ రికా కృష్ణుని

చిత్రసమీక్ష

గ్రెడ్లూరు గోపాలరావు
సూర్యం పాత్ర చాలా ముఖ్యమైంది. ఆ పాత్రను అర. నారాయణ మూర్తి పోషించి, దానికి ప్రాణం పోశాడు. నారాయణ మూర్తి పుకటిగా విరాళ, దర్శకుడు, కలుపుకుదాని నారాయణ రావు కొత్తగా ప్రారంభించిన "దానిది పేరించే దయానివేటికీ" పతాకం క్రింద దానిని దర్శకత్వంలో నిర్మించబడిన "ఒరేయ్ రికా!" చిత్రంలో సూర్యం పాత్రను అన్యాయానికి, అపవిత్రానికి, దొంగవ్యాపానికి బలిగా మారిన యువతకు మార్గదర్శిగా ఉపయోగించు కున్నారు. సుఖంలోని ఉత్తర తలలను, వివేచనశూన్యతను చేసే అంశం అక్కడండి అర్థమవుతుంది.

"అటువంటి యువకుడు ఇంక పరకు మికు తారన సడలేదా?" తారనపడి పుంజి ఎప్పుడో నా చివరో తాలోట్టు పుండేది "మారింది పరకు కాంటి సినిమా రంగంలో నెంబర్ - 1 గా ఉన్నారు. సూర్యం ఆ స్థానాన్ని మధురీ దీక్షిపి ఆక్రమించు కుంటున్నారని మేలే ముందారు?" "మధురీ అందవందాలు గలది. చక్కని నటి. దాన్ని కూడా బాగా చేస్తుంది. అట్టే ఆమె నెంబర్ - 1 స్థానాన్ని ఆక్రమించు కుంటుంటుంది" అనలు ఆ నెంబర్ - 1 అనే స్థానాన్ని నమ్మించింది పుత్రికల రావు ఇటీవల నా చిత్రాలు కొన్ని బాగా అమ్మి పోయిన సమయం ఇదంతా అని మేలే ముందారు" అని దివంగు మూడు



కిరణ్ చిత్రంలో వాళ్ళిక్కవార

"నాకంటే అంగుళం పొడుగుండే యువకుడు దొరకడం లేదండీ!"

- శ్రీదేవికి భర్త కావడానికి అర్హత అదట!

"పెళ్ళయ్యాక మారు సినిమాలలో నటిస్తారా అని శ్రీదేవి అడిగి నప్పుడు ఏ మాత్రం తడబాటు లేకుండా, వెంటనే జవాబిచ్చింది. "నా జీవితంలో అనుకున్నది ఒకటే. జరిగేది మరేకటి అవుతున్నది, అసలు నన్ను లాయర్ చేయాలను కున్నారా మా నాన్న. అనుకోకుండా సినిమా రంగంలో ప్రవేశించాను. అంచేత ఇరగబోయే ఏ విషయం గురించి నేను ఆలోచించను". "మా శ్రీవారు సమ్మతిస్తే నటిస్తారు?"

చిత్రాలు వాళ్ళు అయ్యాయను కోంది. మర్రి నేనె నెంబర్ - 1 అని వాళ్ళున్న ఆశ్చర్యపోవడం "మా పయనుకు మించిన పాత్రలు లభిస్తే అంగీకరిస్తారా?" "ఎందుకు అంగీకరించను? నా

తిరుగున్నాను. అంతే" "మరే కోర్కెలు లేవా?" "ఉందిగా - పెళ్ళి. వస్తానంటే వెళ్ళాలి!" అని శ్రీదేవి నవ్వుకుంటూ బయలు దేరింది.

స్వేషల్ ఇంటర్వ్యూ

నమోదు చేయబడిన కొత్త చిత్రాలు
శ్రీ శారదా మూవీస్ "పాప సింగర్ మెరిస్", శ్రీ సాయి శ్రీనివాస ఎంటర్ ప్రైజెస్ "గర్ల ప్రాండ్", మహా సాయివార్ ఆర్ట్ మూవీస్ "ఇ.ఎ.ఎస్. కిష్టాన్", సాయిచిత్ర ప్రొడక్షన్స్ "ఎలాక్", రామాలయం వారి "కింగ్", రాము ఎంటర్ ప్రైజెస్ "లేడీ క్యాప్టన్" బి.ఆర్. పి.సి చిత్ర "మిస్టర్ అండ్ మిస్సెస్" అభిలాంబేశ్వర్స్ పరిమ్య "పోలీస్ బుల్డోజర్", సాయిప్రియాంక మూవీస్ "నా కోరిక తీరింది", రామా నాయుడు పరిమ్య కారన 11 ఏప్రిల్

14వ ఎటినె ఆ పయనుకు మించిన పాత్రలను పోషించు కదా? ఇప్పుడు నా పయనుకు మించిన పాత్ర అభించినా చేయగలననే ఛైతన్యం నాకుంది" "నవ్వా చాచీ చిత్రంలో పాట పాడారు. మర్రి పాటే అద్భుతం ఉందా?" "జీవితంలో ఒక్కొక్కరికీ ఒక్కో ఆశ ఉంటుంది. ఒక చిత్రంలో పాడాలని ఆశపడ్డాను. ఆ కోర్కె

Taking envy to the 21st century.

With the stunning new ONIDA, you have the option of S-Horn theatre sound, or the first-ever TV Karaoke. Your neighbourhood however, has no option but to face the storm of envy.

ONIDA KY SERIES

AUTHORISED DEALERS:

SRIDEVI AGENCIES
TRUNK ROAD, NELLORE. PH: 24667

వివేక

5 వేద కథ

నిరీంద్రులు

పొలిత 82 ఓట్లతో విజయం... 53, ప్రత్యేక మేరకు 26 ఓట్లు... ప్రజల ముఖం వెల్లడించే ప్రత్యేక వచ్చిన ఓట్లకు మెజారిటీ అధికం కావడం విజయ అర్హతను కాంగ్రెస్ ఓట్లపై అధిక పాటు విజయం మళ్లీ వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు సుందర్ నాథుని అభిప్రాయం.

మెరుగు పాపాపాన తప్ప ప్రాధాన్యతలో ఉన్న వంద ఇది ఒక రకంగా చెప్పాలంటే చెప్పవచ్చు అనిపించిన అర్హత క్రింద బిక్క దీనికి ప్రభుత్వ గుర్తింపు సాధ్యం లేదు. కామయోగ వగైరే పెద్ద అతిథి భవనం మాత్రం ఉంది.

అధికారులు అవసరాలు లేకపోయినా గౌరవానికి లోబడిన ప్రభుత్వ వర్గాలలో పలుకుబడికి పార్టీలో గుర్తింపు ఉపసంహరిస్తుంది. స్వర్గీయ ఎసి సుబ్బారెడ్డి పాత కాలంలో ఈ చేర్చిన పదవి నిర్వహించారు; ఇప్పుడా అర్హతను తయారు చేస్తుంది!

నెల్లూరులో చేర్చిన గల్లిన రోజు నుండి ఈ గౌరవం కోసం తాపత్రయ పడుతున్నాడు విజయం; కష్టపడి సాధించు కున్నాడు; కంగ్రాసులో ఉన్నాడు!

చిత్రసమీక్ష

9 వేద కథ

సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టరును అప్పగిస్తాడు. అమె తన పాత అదనపు నగ్నంగా వీధిలో తిప్పనని అభిప్రాయం చెప్తుంది. రాజకీయ రాక్షసత్వానికి పోలికలు బాటుకు తట్టుకోలేక, సూర్యం కుపాకి పట్టి అదనపులోకి పోతాడు. ఉగ్రవాదిగా మారుతాడు.

ఈనాటి రాజకీయ రోషానికి పోలికలు బాటుకు అర్హం పట్టుకు దానరి. యువకులు వారంతట వారు ఉగ్రవాదులు కావని, నాయకుల స్వార్థ రాజకీయానికి లొంగి పోయిన పోలీసులు పెట్టే పాపం తట్టుకోలేక, గూండాల దొర్లవ్యాపి భరించలేక యువకులు ఉగ్రవాదులుగా మారుతున్నారని ఈ చిత్రం చెప్పింది. రాజకీయ వాతావరణం, పరిపాలనా యంత్రాంగం పోలీస్ వ్యవస్థ నీటిని అలసరమ కోవాలని చాచుతోందే చెప్పింది. ప్రజారంజకంగా ప్రజా ప్రయోజనం కోసం చిత్రాన్ని నిర్మించిన దానిని అభినందనీయుడు.

ఆర్. నారాయణ మూర్తి గొప్పగా నటించాడు. రఘునాథ రెడ్డి తన పాత్రను సహజంగా పోషించాడు. మిగతా నటీనటులంతా కూడా చక్కగా నటించారు.

సంకీర్తి మాటలు చిత్రానికి చాలా వరకు జీవం పోశాయి. పండి మాతరం క్రింది వాస్తవ రావు సంగీతంలో ప్రజా గాయకుడు గద్దర్ వ్రాసిన పాటలు అలోచించే విస్తార సమకాలీన రాజకీయ వ్యవస్థను, అమ్మడు పోయిన పోలీస్ వ్యవస్థను ఎంత గట్టాడు. రైల్వే లోని పడుపుతామ రిజిమెంట్ రాజ్యాంగం

చుట్టూంటూ "పోలీస్ పోలీస్" "ది పాపం మార పట్టు మచ్చల చెల్లవచ్చు" పాటలు విన తగినవి. వి.వెంకటేశ్వర రాజు కెమెరా ప్రతి దృశ్యాన్ని పట్టుకోవడా ముసాంపించింది.

నివేదన

9 వేద కథ

"అమ్మడి కుటుంబం", సురేష్ ప్రాధాన్యత "నాయుడు గారి కుటుంబం", తారక ప్రభు ఫిలిమ్స్ "నాయుడు గారి దెబ్బ", శ్రీ సాయిరత్న ఎంటర్ప్రైజెస్ "రాయుడు గారు", కనకదుర్గ ఫిలిమ్స్ "రాయుడు బావ", శ్రీ ఆఖిలాంబేళ్ళ ఫిలిమ్స్ "రాజీ నాయకుడు", సాయి మహా ప్రాధాన్యత "దాగోడు దొంగలు", వారధి ఎంటర్ప్రైజెస్ "దొంగగారు", శ్రీ చాముండి చిత్ర "శ్రీకారం", తన్వ

అందియా ఫిలిమ్స్ సర్వోత్తం "సంసారం", చరిత్ర చిత్ర "అరాచకం", రేలు ఆర్ట్ డ్రీమ్స్ "సహనం", సైయా ఆర్ట్ ప్రాధాన్యత "వరకం", జి.ఎస్. కంబైన్స్ "రాజకీయం", స్టూపిడ్ "వరకం", కనకదుర్గ ఫిలిమ్స్ "రథోత్సవం", శ్రీ కారం మూవీస్ "ది ప్రైమ్ కోస్", అయిన ఆర్ట్ ప్రాధాన్యత "ఎంజీ? ఎప్పుడు? ఎక్కడ?" జై గణేశ్ డ్రీమ్స్ "మొసగాడా? మజాగా?" వారధి ఎంటర్ ప్రైజెస్ "పాపం పనిపాడు", శ్రీ సాయికృష్ణ కళా విలయం "శ్రీకాంఠ ఘడియన్", పాపం న్యూ డ్రీమ్స్ "ప్రతిష్ఠ", సాయిరత్న ఎంటర్ప్రైజెస్ "కాం", ఎస్.ఎస్. డ్రీమ్స్ "రామ దొచ్చారు", మహావీర ఆర్ట్ డ్రీమ్స్ "చంద్రిక", సుజాత ఆర్ట్స్ "సందడి నందడి", రేణు ఆర్ట్స్ డ్రీమ్స్ "చగ", జి.ఆర్. సినిచిత్ర "శ్రీమతి - శ్రీవారు", శ్రీ సాయి వ్యవసా

అంటున్నవన "చామ్రాగి కూతురు", సైయా ఆర్ట్ మూవీస్ "స్వారయవిన", క్లిప్ సెట్ డ్రీమ్స్ "కాంబోలు - తలంబాలు", శ్రీ సాయికళా ప్రాధాన్యత "శిల్పి బుల్లెట్", శ్రీ ధర్మసాయి డ్రీమ్స్ "బాబి", నందీస్ సిని మూవీ డ్రీమ్స్ "అర్ధరాత్రి అంతం", విజయ గణపతి మూవీస్ "సాపాన ప్రయోగం" జై గణేశ్ డ్రీమ్స్ "విచిత్ర సుమకుడు".

కృష్ణరాజు బ్రహ్మన్న

"జీవితకల్పి" చిత్రాన్ని అనురాధ దీవిజన సంస్థ వారు కోధన

చాలుతో శీకారు" ఇప్పుడు కృష్ణరాజును హీరోగా బ్రహ్మన్న అనే తదుపరి చిత్రానికి బుక్ చేసి, అయిన ఇమేజ్ తగ్గట్టు కల రామున్నవ్వారట. హీరోను బద్ది కథ రాముంచడం ఇప్పుటి వర్ధితి. దర్శకత్వం: కె. అజయ్ కుమార్.

కృష్ణ కత్ చిత్రాలు విజయ నిర్మల దర్శకత్వంలో ప్రారంభమయ్యే విజయ కృష్ణ కంబైన్స్ చిత్రంలో కృష్ణ పాటు వరేష్ కూడా పుంటారు. అదిరాజు సిని డ్రీమ్స్ చిత్రంలో కృష్ణ హీరోగా నటిస్తారు. సురేష్ కృష్ణ దర్శకుడు.

నెల్లూరు కత్ వేలం ప్రకటన మంచి వర్కవుల్ కమిటీలో ఉన్న టమ్మ కె.పి.ఎల్ వీర శంకర్ 3.12.95 తది సాయంత్రం 6.30 గంటలకు క్లబ్ అవరంజిలో వేలం ద్వారా విక్రయించ బడును. రూ.1000/- వైదించి పాటలో పాల్గొన వలయును. వివరములకు క్లబ్ సెంటు సంప్రదించండి. యస్. శివకుమార్ రెడ్డి, కార్యదర్శి

NIPPO స్పెషల్ NIPO SPECIAL MULTI-PURPOSE Long Life NATIONAL MADE IN INDIA ప్రపంచ ప్రసిద్ధి చెందిన జపానోని ముట్టుపటా ఎలక్టికవారి సాంకేతిక విధానంతో తయారుచేయబడింది.

పుణ్యదంపతులకు అశ్రుతర్పణం



జననం: మార్చి 1919 సం.
మరణం: 5.11.1995 తేది

జననం: ఆగస్టు 1921 సం.
మరణం: 10.11.1995 తేది

మా తండ్రి గారు

**శ్రీ.శే. తాళ్ళపాక
వెంకటసుబ్బారెడ్డి**

పెద్దకర్మ

రేపు, 25.11.95 తేదిన
నెల్లూరు బాలాజీనగర్లోని
మా స్వగృహమునందు
జరగఁగఱు. కాపుస
తెలియజేయడమైనది

మా తల్లిగారు

శ్రీ.శే. తాళ్ళపాక రత్నమ్మ

మాకు జన్మనిచ్చిన తల్లిదండ్రులు

తాళ్ళపాక రత్నమ్మ - వెంకటసుబ్బారెడ్డి గారలు

ఒక్కసారిగా మాకు దూరమై హృదయాల్ని ద్రవించేవిధంగా, మమ్మల్ని దుఃఖసాగరంలో ముంచి
"పుణ్యమూర్తులు"గా స్వర్గస్థులయినారని తెలియజేయుటకు చింతించుచున్నాము

మీరు నా ఉన్నతికి నిరంతరం కన్న కలలు నెరవేరుతున్న సమయంలో, ఆకస్మికంగా
కనురెప్పపాటున ఒకరి తర్వాత ఒకరు "భువి నుండి దివి"కేగి మాకు కనుమరుగై పోయారు! ఇంత
కాలం మీరు మా పై చూపిన ప్రేమానురాగాలు, ఆప్యాయతలు సదా చిరస్మరణీయం!
ఓ అమ్మా! ఓ నాన్నా! మీరే లోకంలో వున్నా మీరందించే దీవెనలే మాకు శ్రీరామరక్ష.
మీ ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నాము.

కుమార్తెలు

బి.జయలక్ష్మి - త్రినివాసులు రెడ్డి
పి. వసుంధర - లక్ష్మణరెడ్డి

కె. ప్రభావతి
ఎస్. సుజాత

ఎల్. అరుణ - మాలకొండారెడ్డి
వి. ఉషారాణి - ఆనందరెడ్డి

కుమారుడు

తాళ్ళపాక రమేష్ రెడ్డి - అనూరాధ

బాలాజీనగర్, నెల్లూరు